Siebenter Abschnitt.

Ausgleichung der Dreiecke zwischen Bahn und
Berliner Grundlinie.

§ 89. Bedingungsgleichungen.

I. Bahn-Ve ogelsang - Kleistberg.

Bahu ... & 65° 53’ 6,152 + (3) — (2)
Vogelsang . . . 73 31 26,514
Kleistberg. . . . . 40 35 34,067
Summe. . . .. 180 . 0 6,733
180° 4= . .. l 180 0 7,032
0 =|—0720 — @2+ ©®
. Luckow-V ogelsang - Bahn.
Luckow. . . . .., 78° 9 40,220 + (4)
Vogelsang 50 50 25,039
Bahie o0 0. 50 59 56,261 4+ (2) — (1)
Summe. . . .. 180 0 1,520
180° = ... ‘ 180 0 3,219
0 =|—1%9—1+@+®
L. Koboldsberg- Luckow- Bahn.
Koboldsberg . . . | 76° & 314926 + (12) — (10)
Luckow. .. . .. 55 24 19,269 4+ (5) — (4)
Bahn © . 0% G0 48 30 9,629 4+ (1)
Summe ....|[18 0 0,82
180° 4= ... |1so 0 2,084

0 = | — 1,460 4+ (1) — (4) + (5) — (10) + (12)

der
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IV. Koboldsberg-Fogelsang- Bahn.

Koboldsberg . . . | 49° 40/ 597012 + (12) — (11)
Vogelsang . ... | 30 48 56,562
. BahnT o 99 30 5,890 + (2)
Summe ....| 180 0 2,364
180° + ¢ ...l1so 0 3,464

0 = | — 1,400 + @) — (11) + (12)
198 o ogel.s:ang-Babn-Koboldsberg-LucI:ow.

Bedineune ... 1 — St BKY .Sn KLV .SnLBV
gUDG - L — SmKEBV.Sm LKV .SmBLV
BEKV = 49° 40 59912 + (12) — (11) KBF = 99° 30/ 5,890 + (2)
KLV = 133 33 59,489 + (5) LKV = 26 24 32,014 4 (11) — (10)
LBV = 50 59 56,261 + (2) — (1) BLV =78 9 40,220 + (4)
9,8822283 , 4 4 0,8486{(12) —an} 9,9940006 , 4 — 0,1674 (2)
9.8600831 , 2 — 0,9512 (5) 9,6481395 , 4 + 2,0137{(11) — (10}
9.8904962 , 1 + 0,8098((2) — o} _9:9906623 , 0 + 0,209 (4)
9,6328076 4 7 9,6328024 s 8

9,6328024 , 8
S et 0 T AN
0,0000051 , 9 .... + 1,0000119 , 7
oo PR U i -
+ 0,0000119 , 7 .... Log 5,07809
'5,31443
| s e, s »
0,39252 .... + 2,469
0 = 4 2,469 — 0,8098 (1) + 09772 (2) — 0,2006 (4) — 0,9512 (5) + 2,0137 (10) — 28623 (11) + 0,8486 (12)

VL. Kiinkendorf-Luckow- K oboldsherg.

~ Kiinkendorf . .. [ 54° 5% 134567 + (17) — (16)
AROROW. .o . . 47 9 0,882 + (6) — (5)
Koboldsberg . . . | 77 58 47,861 + (10) — (9)
Summe. . . .. 180 0 2,310
180°+4¢ ...|180 o0 1,713
= | 4+ 04597 — (5) + (6) — (9 + (10) — (16) + (17)

VIL. Buchholz- Luckow- Kiinkendorf.
Buchholz . . . .. l 710 48/ 56,4370 + (18)
Luckow. . ... .| 47 43 22,381 + (7) — (6)
Kiinkendorf. . . . l 60 27 42,465 + (16) — (15)
Summe .... I 180 0 1,216
180°+¢ ... (180 0 1,89
0 = | — 04677 — (6) + (7) — (15) + (16) + (18)
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VIIL. Templin- Buchholz- K iinkendorf.

Templm . . .. .. 56° 4 42,180 + (20)
Buchholz . . . . . 84 28 53,775 + (19) — (18)
Kiinkendorf . 39 26 23,902 + (15) — (14)
Summe . . o1 179 59 59,857
180° 4- ¢ ‘ 180 0 1,201
0 = | — 1,434 — (14) + (15) — (18) + (19) + (20)
IX. Hausberg- Templin- Kiinkendorf.
Hausberg . . . . . 80° 41/ 19,4365 — (28)
Temphin .0 . 27 31 48,214 + (21) — (20)
Kiinkendorf . . .| 71 46 53,254 + (14) — (13)
Summe. . . .. 180 0 0,833 :
180° +¢ I 180 0 1,085
0 = | —0/952 — (13) + (14 — (20) + (21) — (28)

X. Koboldsberg - Hausberg - Kiinkendorf.

Koboldsberg . . . | 16° 49 32,4751 + (9) — (8)
Hausberg . . . . . 29 43 40,167 + (24)
Kiinkendorf . . . | 133 26 46,812 + (13) — (17)
Summe 179 59 59,730 €
180°+¢ ... | 180 0 0,665
0 = | —0/93 — (8 + (9 + (13) — (17) + (29)

X1. Koboldsberg - Luckow- Buchholz- Templin - Hausberg- Kiinkendorf.

; Sin KfLKs . Sin KfBL . Sin KfTB . Sm K/HT . Sn K/ Ks H
Bedingung ... 1 = otz . Su K/ LB.Su K/ BT Sn K/ TH. Sin K7 HKs

KfLKs = 47° 9 0,582 + (6) — (5) K/KsL = T7° 58' 47,861 4 (10) — (9)
KfBL — 71 48 56,370 + (18) KfLB =47 43 22,381 + (7) — (6)
KfTB =56 4 42,180 + (20) KfBT =84 28 53,775 + (19) — (18)
KFHT = 80 41 19,365 — (28) KfTH =27 31 48,214 + (21) — (20)
KiKsH— 16 49 32,751 4+ (9) —(®) = K/HKs=29 43 40,167 + (24)

38
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9,8651866 , 3 + 0,92763{(6) - (5)}
9,9777498 , 0 + 0,32848 (18)

9,9903720 , 6 + 0,21292{(10) — @}
9,8691729 , 5 + 0,90920{ 7 — (6)}

90189743 , 7 + 0,67252 (20)
90942396 , 8 -+ 0,1639% — (25)
0.4615919 , 5 + 3,30679{(9) — ©))
92177424 , 3

92177475 , 6 v
"5,0999948 , 7 .... -+ 0,9999882 , 0

9,9979825 , 6 + 0,09661{(19)-—-(18)}
9,6648429 , 8 + 1,91852{(21)—(20)}
9,6953770 , 1 -+ 1,75121 (24)

—1,....... i
— 0,0000118 , 0 .... Log 5,071882
5,31443
—
0,386317.... — 2,434
0 = — 2436 — 0,9276 (5) + 1,8368 (6) — 0,9092 (7) — 3,3068 (8) + 3,5197 () — 0,2129 (10) + 0,4251 (18) — 0,0966 (19)

+ 25910 (20) — 1,9185 (21) — 1,7512 (24) — 0,1640 (28)

XI. Freienwalde- Hausberg- Kiinkendorf.

Freienwalde . . . | 31° 51/ 534759 4 (32) — (31)

Hausberg . . . . . 9 31 26,022 -+ (25)
Kiinkendorf. . . . | 53 36 40,649 + (13)
Summe .. .. | 180 0 0,430
180°4¢ ... |18 0 0,813
0 = | — 04383 + (13) + 25 — () + (32

XIll. Koboldsberg- Freienwalde - Hausberg.

Koboldsberg . . . | 36° 35" 54400 + (8)
Freienwalde . . . | 78 37 10,533 4+ (33) —(31)
Hausberg . . . . . 64 47 45,855 + (25) — (29)
Summe . ... |[180 0 1,788
180° 42 ... |180 o0 1,8
0 = | — 04063 + 6) — 29 + (5) — (31) + (33)

XIV. Koboldsberg- Kiinkendorf- Hausberg - Freienwalde.

: Sin K/ FKe . Sin K HF + Sin K/ Ks H
Bedingung ... 1 = S K7KeF.Smn K7 FH.Sm K7 HKs

K7FKs = 46° 45/ 16,4774 + (33)—(32) K/KsF = 53° 24’ 38,/151 + (9)
KfHF = 94 31 26,022 + (25) KfFH =31 51 53,759 + (32) — (31)
KrKsH = 16 49 32,751 + (9)—(8) K/HKs— 29 43 40,167 + (24)
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9,8623858 ,1 + 0,94055{(33) — (32) } 9,9046765,0 + 0,74238 (9)
9,9986448,8 — 0,07912 (25) 9,7225670,,1 + 1,60876{ (32) — (31) }
9,4615919, 5 + 3,30679{(9) — (§)} 9,6953770 , 1 -+ 1,75121 (24)
9,3226226 , 4 9,3226205 , 2

9,3226205 , 2
0,0000021,2 .... -+ 1,000004876

+ 0,000004876 . . . . Log 4,68806
5,31443

0,00249 .... 4 1,006
0 = + 1,006 — 3,3068 (8) + 2,3644 (9) — 1,7512 (24) — 0,0791 (25) + 1,608 (31) — 2,5493 (32) + 0,9406 (33)

_XV. Prenden- Templin- Hausberg.

Prendensi« /- o s 500 37 49,4305 - (36) — (35)
Templin . . ... 31 37 52,545 4+ (22) — (21)
Hausberg . . . . . 97 44 19,943 4 (28) — (26)
Summe. . . .. 180 0 1,793
180°+4¢ ...| 180 o0 1,519

0 = | + 0274 — 21) + 22 — (26) + (28) — (35) + (36)

XVI. Freienwalde-Prenden- Hausberg.

Freienwalde . . . | 43° 46/ 347063 -4 (31) — (30)

Prenden . . . .. 49 10 30,920 + (37) — (36)
Hausberg . . . . . 87 2 54,670 4 (26) — (25)
Summe. . . .. 179 59 59,653
180° e ... | 180 0 1,136
0 = | — 1,483 — (25) + (26) — (30) + (31) — (36) + (37)

XVI. Kiinkendorf- Templin- Prenden- Freienwalde- Hausberg.

: | _ SnHPT.SuHFP.SnHKF.S HTK
Bedingung .... 1 = s 75 Su AP F. S0 HFK . Su HKT

HPT = 50° 37 497305 + (36) — (35) HTP = 31° 37/ 52,4545 + (22) — (21)
HFP = 43 4 34,063 4+ (31) — (30) HPF =49 10 30,920 + (37) — (36)
HEF =53 36 40,649 + (13) HFK =31 51 53,759 + (32) — (31)
HTK — 27 31 48,214 4 (1) — (20) HEKT =T 46 53,954 + (14) — (13)

38°*
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08882187, 0 + 0,82052{(36) — (35) } 97197045, 8 + 1,62349{(22) — (1)}
9,8400071 , 4 + 1,04366{(31) — (30)} 9,8789310,,7 + 0,86393{(37) — (36) }
9,9058017 ,1 -+ 0,73696 (13) 9,7225670 , 1 4 1,60876{(32) — (31)}
9,6648429, 8 + 1,91852{(21) — (20)} 9,9776645 , 8 + 0,32014{(14) — (13)}
9,2988705 , 3 0,2988672 , 4

9,2988672 , 4

0,0000032, 9 ..... + 1,0000075,76

”
+ 0,0000075,76 ... Log 4,87944
5,31443

| ——————
0,19387 .... 4+ 1,563

0 = + 1,563 + 1,0661 (13) — 0,3291 (14) — 1,9185 (20) + 3, 5420 (21) — 1,6235 (22) — 1,0437 (30) + 2,6524 (31) — 1, 16088 (32)
— 0,8205 (35) + 1,6845 (36) — 0,3639 (37)

XVII. Gransee-Templin-Prenden.

Gransee. . . . . . 71° 47/ 43,1102 + (41)
Templin . ....| 65 8 51,411 + (23) — (22
Prenden. . . . . . 43 3 29,739 -+ (39)
Sumnie: . ... 180 -0 4,252
180° 4= ... | 180 0 2,421

= | + 1,%831 — (22) + @3) + (35) + (41

XIX. Eichstidt-Gransee- Prenden.

Eichstidt. . . . . | 63° 27/ 11,068 + (44)
Gransee. . . . . - 54 16 28,876 + (42) — (41
Prenden. . . . .. 60 16 23,157 — (39)
Summe .... |18 0 3,101
180°4¢ ...|180 0 2,62

= | + 0476 — (39) — (41) + (42) + (49)

XX Berlin- Eichstidt - Prenden.

Berhny. v 0 67° 14/ 24,580 + (51) — (50)
Eichstadt ... .. . . 58 11 22,583 4 (46) — (44)
Prenden . . . . - .54 84 43,926 + (39) — (39)
Summe ....|180 0 0,089
180° 4« .|180 0 2,02

= | — 1,4937 — (38) + (39) — (49) + (45) — (50) + (51)
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XX1. Freienwalde- Hausberg - Templin - Gransee - Eichstidt- Berlin- Prenden.

__ SinPHF ,SinPTH.Sn PGT.Sin PEG.Sin PBE .Sin PFB

Bedingung .... 1 = o7 FH.Sn PHT.SmP7TG.SnPGE.SnPER.Sn PBF

PHF = 87° 2/ 54670 + (26) — (25) PFH = 43° 46/ 34063 + (31) — (30)

PTH = 31 37 52,545 + (22) — (21) PHT = 97 44 19,943 + (28) — (26)

PGT =71 47 43,102 + (41) PTG =65 8 51,411 + (23) — (22)

PEG = 65 27 11,068 + (44) PGE = 54 16 28,876 4 (42) — (41)

PBE = 67 14 24,580 + (51) — (50) PEB =58 11 22,583 + (45) — (44)

PFB =39 29 54,300 + (30) — (29) PBF =38 12 33,924 +(29)—(30)+(37)—(38)
9,9994235, 1 + 0,05156{(26) — (25) } 9,8400071, 4 + 1,04366{(31) — (30) }
9,7197045,8 + 1,62349{(22) — (1) } 9,9960263,2 — 0,13590{ (28) — (26) }
9,9776991 ,4 + 0,32887 (41) 9,9577936 ,8 + 0,46317{(23) — (22) }
9,9588606 ,3 + 0,45672 (44) 9,9094627,9 + 0,71924{ (42) — (41) }
9,9647942,8 + 0,41954{(51) — (50) } 9,9293152, 6 + 0,62028{(45) — (44) }
9,8034959,7 + 1,21317{(30) — (29) } 9,7913661 , 2 1,27034{(29)—(30)+(37)—(38)}
9,4239781 , 1 9,4239733 , 1
9,4239733 ,1
0,0000048,0 ..... + 1,0000111

» i b
“F 0,0000111 ... Log 5,04532
5,31443

0,35975 .... + 2,290

0 = + 2,200 —1,6235 (21) + 2,0867 (22) — 0,4632 (23) — 0,0516 (25) — 0,0843 (26) + 0,1359 (28) — 2,4835 (29) + 3,5272 (30)
— 1,0837 (31) — 1,2708 (37) + 1,2703 (38) + 1,0481 (41) — 0,7192 (42) ~+ 1,0770 (44) — 0,6203 (45) — 0,4195 (30) + 0,4195 (51)

XXII. K rugberg - Berlin- Freienwalde.

Kragherg . . . . . 77° 0/ 42,4901 4 (49) — (48)
Berlin® ! HE0500 & 24 41 19,281 — (29) + (30) — (37) + (38) — (51) + (52)
Freienwalde . . .| 78 17 59,609 ++ (29)
Summe. ....| 180 o0 1,791 4
180°+=¢ ... | 180 0 2,269
0 = | — 0478 + (30) — (37) + (38) — (48) + (49) — (51) + (52)

XXII. Colberg-Berlin- Krugberg.

Colberg. . . . . .| 66° 24 58/393 + (75) — (73)
Bethin. .7 0., 57 35 10,914 -+ (54) — (52)
Krugberg . . . . .| 55 59 54,569 + (48)
Summe. ..., 1480 0 “3,876
180°4¢ ...| 180 0 4,169
0 =1 — 0493 + 48) — (32 + (54) — (73) + (75)
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XXIV. Eichberg- Berlin-Colberg.

Eichberg . . . . . 580 97/ 1,998 + (66) — (59)
Bem L 83 14 12,439 — (54)
Colberg. . . . - - 38 18 48,915 + (73) — (72)
Summe. .. .. | 180 0 3,352
180° 4-¢, ... | 180 0 3,228

— | + 04124 — (54) — (39) + (66) — (7D + (73)

XA Eichstiidt- Berlin- Eichberg.

Eachstaduois i .~ § . 479119/ 48,4500 -+ {46):3—(45)
Berlin. (1100 o 89 2 18,862 + (50)
Eichberg . . . - . | 43 47 54,320 + (59)
Summe. . - - . 180 0 1,691
180° ¢ ...J180 0 2,23
0 = | — 05540 — (45) + (46) + (50) + (59)

XXVL Eichstiidt-Ez'chberg-Colberg-Krugberg—Freienwalde—PrendemBerlin.
odi § Sin B E¢ Bt - Sin BCEg « Sin BKC . Sin BFK . Sin BPF . Sin BE: P
Bedingung ...- 1| = g5, BEiEs.Sn BEsC.Sin BCK - S BKF . Sin BFP . Sin BPE!
BEsEt— 43° 47' 547320 + (59) BEtEs— 47° 9 48,509 + (46) — (45)
BCEs =38 18 48,915 + (13) — () BEsC = 38 27 1,998 + (66) — (59)
BKC = 55 .59 54,569 + (48) BCK = 66 2 58,393 + (75) — (73)
HEE =78 1 59,609 + (29) BKF =171 0 42,901 + (49) — (48)
BPF =102 17 33,953 4+ (38) — (7 BFP =39 29 54,300 + (30) — (29)
BE:P =58 11 22,58 + (45) — (44) BPE: =54 34 12,926 + (39) — (38)
9,8652796,8 + 0,92720{(46) — (45) }
9,9305338 ,8 + 0.61399{ (66) — (39) }
9.9621211,2 + 0,43655{(75) — (73) }
9,9908813 ,3 + 0,20709 (29) 0,0887447,9 + 0,23065{(49) — (48) }
09800267 ,8 — 0.21790{(38) — (7) } 9,8034959,7 + 1,21317{(30) — (29) }

00203152, 6 + 0,62028{ (45) — (44) } 0,9110653,9 + 0,71144{(39) — (39) }
9,4612405, 3 94012428, 3

0.4612428 , 3
#
9.0999977 ,0 ....- + 0,9999947

#
~0,0000053 ... . Liog 4,72427 n
5,31443
/
0,088707 -... — 1,093

— 0,714 (39) — 0,6203 (44) 4 1,3475 (45) — 0,9272 (46)
— 1,2656 (72) 4 1,7022 (73) — 0,4366 (75)

9.8401834,6 + 1,04285 (59)
9,7923672,1 + 1,26560{ (73) — (72) }
9.9185664,9 + 0,67455 (48)

0= — 1,003 4 1,4203 (29) — 1,2132 (30) + 0,2179 (37) + 0,4935 (38)
+ 09052 (48) — 0,2307 (49) + 1,6568 (59) — 0,6140 (66)
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XXVII. Miggelsberg-Berlin- K rugberg.

Miiggelsberg . . . | 110° 41/ 23,4722 + (85)
Berlin 2L 4 4 7,055 + (53) — (52)
Krugberg . . . . . 22 14 31,652 4+ (48) — (47)
Summe. . . . . 180 0 2,429
180°+= ... 18 0 1,617
0 = | + 04812 — (47) + (48) — (52) + (33) + (85)

XXVIL. Miggelsberg- Krugberg-Colberg.

Miiggelsberg . . . | 88° 7/ 16,4249 + (86) — (85)
Krugberg . . ... . 33 45 22,917 + (47)
Ugihelg. . . . < 58 7 23,904 + (75) — (74)
Summe. . . .. 180 0 3,070
180°4¢ ... | 180 0 2,187

0 = | + 0,883 + (47) — (74) + (75) — (85) + (86)

XXIX. Miggelsberg-Colberg-Eichberg.

Miiggelsberg . . . | 105° 28’ 28,819 + (89) — (86)
Colberg. . . .. . 46 36 23,404 + (74) — (72)
Eichberg . . . .. 27 55 8,406 + (66) — (64)
Summe ....|180 o0 0,629 1
180° 4= ... I 180 0 2,142
0 = | — 1,513 — (64) + (66) — (72) + (74) — (86) + (89)

XXX. Colberg-Krugberg-Berlin- Eichberg- Miiggelsberg.

__Sin MKC.Sin HBK .Sin MEB .Sin MCE

Bedingung ... | = 57570k Su KB . Sn HBE.Su HEC
MEC = 33° 45/ 224017 + (47) HMCK = 58° 7+ 93004 4 (75) — (74)
MBK — &7 4 7,055 + (53) — (52) MKB =93 14 31,652 + (48) — (47)
MEB — 30 31 53,592 + (64) — (59) MBE = 93 45 16,998 — (53)
MCE — 46 36 23,404 + (74) — (72) MEC =27 55 8,406 + (66) — (64)

1. Lehrkanze! fair Geodasie
Technische Hochschule Graz
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07448111 ,9 + 1,49625 (47) 9,9290031,1 4+ 0,62188{(75) — (74) }
0,8646119 ,3 + 0,93028{(53) — (52) } 9,5780904,8 + 2,44528{(48) — (47) }
07058746 ,2 + 1,69553{(64) — (39) } 9,9990669 ,2 — 0,06562- — (53)
9,8613268,7 + 0,94544{ (74) — (72) } 9,6704526, 6 + 1,88716{(66) — (64) }
9,1766246 , 1 9,1766131 , 0
9,1766131 , 0
0,0000115,1 .... -+ 1,0000265
whooan
- F 0,0000265 .... Log 5,42324
5,31443

0,73767 .... + 5,466

0'= + 5,466 + 3,945 (47) — 21453 (48) — 0,9303 (52) + 0,8647 (53) — 1,6955 (59) + 3,3627 (64) — 1,887 (66) — 0,9434 (72)
+ 1,5673 (74) — 0,6219 (75)

XXXI. Berlin-Miggelsberg- Colberg- Eichberg.

Bedinbus L SnEMC.SnEBM.Sin ECB
gung ... 1 — Sy ZCH.Sn EMB.SnEBC
EMC = 105° 28/ 28,819 + (89) — (86) ECM = 46° 36/ 23,404 + (74) — (72)
EBM = 93 45 16,298 — (53) EMB = 55 42 51,210 — (89)
ECB — 38 18 48,915 + (73) — (72) EBC =83 14 12,439 — (54)
0,9839637 ,0 — 0,27685{(89) — (86) } 9,8613268,7 + 0,94544{(74) — (72) }
9,9990669 ,2 — 0,06562 — (53) 9,0171052, 4 + 0,68179 . — (89)
97923672, 1 4 1,26560{(73) — (72) } 9,9969673 ,1 + 0,11859 . — (54)
’ A ——— e S Y
9,7753978, 3 9,7753994 , 2
97753994, 2
“
5,0999984 , 1 .... -+ 0,9999963
I
— 0,0000037 ..... Log 4,568207
5,31443
_
9,852637 .... — 0,763
0 = — 0,763 + 0,0656 (3) + 0,1186 (54) — 0,3202 (72) + 1,2656 (73) — 0,0454 (74) + 0,2769 (86) + 0,4049 (89)
XXXIL. Glienicke-Colberg-Miiggelsberg.
Glienicke . . . . . 500 26/ 14,007 + (79) — (78)
Colberg. . . . . . 50 17 7,313 + (74 — (1)

Miiggelsberg . . . | 79 16 38,333 + (87) — (86)
Summe ....| 179 59 59,653
180° 4-¢ . .. | 180 0 1,404
0 = | — 1,4751 — (71) + (74) — (78) + (79) — (86) + (87)
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XXXI. Glienicke- Miiggelsberg-Berlin.

Glienicke . . . . . 41° 25/ 12,4300 + (78)
~ Miiggelsberg . . . | 81 54 41,696 — (87)
Berhno ©o. . 56 40 6,561 + (56) — (53)
Summe . ...| 180 o0 0,557
180°4¢ ... | 180 0 1,118
0 = | — 0561 — (53) + (56) + (78) — (87)

XXXIV. Glienicke-Berlin- Eichberg.

Glienicke . . . . . 78° 31/ 34,4941 — (81)
Bexhin 50 iiisin 37 5. 19,787 -~ (56)
Eichberg . . . .. 64 23 15,795 - (67) — (59)
Summe. . . . . 180 0 0,473
180° 4-¢ 180 0 1,312
0 = | — 0839 — (56) — (59) + (67) — (81)

XXXYV. Berlin- Miiggelsbérg -Colberg - Glienicke.

P SnGHUB.SmGCH .SnGBC
— SinGBM.SinGHUC.Sin GCB

Bedingung

GMB = 81° 54 41,696 — (87)
GCM =50 17 7,313 + (74) — (70)
GBC =14 9 2,702 + (36) — (54)

9,9956380,9 + 0,14211 — (87)
9,8860598 , 0 + 0,83065{(74) — (71) }
9,8580346 , 6 + 0,96062{(56) — (54) }

9,7397464 , 6
0,0000060,9 -... 1,0000140

— kit

+ 0,0000140 ... 5,14612

5,31443

GBM = 56° 40 6561 + (56) — (53)
GHC =179 16 38,333 + (87) — (86)
GCB = 41 59 32,824 + (73) — (71)

9,9219492,2 + 0,65766{(56) — (53) }
9,9923499,3 - 0,18936{ (87) — (56) }
9,8254473 ,1 + 0,11091{(73) — (71) }
9,7397464 , 6

0,46055 .... -+ 2,888
0 = + 2,888 + 0,6577 (53) — 0,9606 (54) + 0,3030 (56) -+ 0,2803 (71) — 1,1109 (73) + 0,8307 (74) + 0,1894 (86) ~ 0,3315 (87)

39
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XXXVL. Eichberg- Berlin- Miiggelsberg - Glienicke.

- gl 2 Sin BGE.Sin BMG .Sin BEM
Sin BEG.SmBGM.SnBME

BGE = 78° 31/ 34941 — (81) BEG — 64° 23¢ 154795 + (67) — (59)

BMG — 81 54 41,696 — (87) BGM — 41 25 12,300 + (78)

BEM — 30 31 53,592 + (64) — (59) BME ='55 42 51,210 — (89)
9,9912333,2 + 020297 — (81) 9,9550812,5 + 0,47938{(67) — (39) }
9,9956580,9 + 0,14211 — (87) 9,8205789,0 + 1,13348 (78)
97058746 ,2 + 1,69553{(64) — (59) } 99171052, 4 + 0,68179 — (89)
9,6927660 , 3 9,6927653 , 9
9,6927653 , 9
0,0000006 , 4 ....- 1,0000015

S S
- 0,0000015 ... 4,17609
5,31443

9,49052 .... 4+ 0,309
0= + 0309 — 1,2162 0 + 1,6955 (64) — 0,4794 (67) — 1,135 (78) — 0,2030 (81) — 0,1421 (87) + 0.6818 (89)

.

XXXVIL. Berlin - Miiggelsberg - Ruhlsdorf.

Berhin, )i gy 86° 5 43,4379 + (58) — (53)
Miiggelsberg . . . | 48 11 58,472 — (%0)
Rublsdorf. . . . . 45 42 17,270 - (95)
Summe ... .| 179 59 59,121
180° 4+¢ . .. I 180 0 0,929
0 = | — 1,808 — (53) + (58) — (90) + (95)

XXXVIIL. Glienicke-Miiggelsberg - Ruhlsdorf.

Ghienicke . . . . . 820 23/ 12,4050 -+ (78) — (82)
Miiggelsberg . . . | 33 42 43,224 + (90) — (87)
Ruhlsdorf. . . . . | 63 54 4,920 4 (97) — (95)
Summe. . . . . 180 0 0,19%
180° 4-¢ . .. IiSO 0 0,873 :

0 = | — 04679 + (78) — (82) — (87) + (90) — (95) + (%)
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XXXIX. Glienicke- Eichberg- Ruhlsdorf.

Glienicke . . . . . 37° 33/ 35,191 4 (82) — (81)
Eichberg . . . .. 51 14 17,276 + (67) — (61)
Ruhlsdorf. . . . . 91 12 9,213 + (98) — (97)
Summe. . .. . 180 0 1,680
180°-f¢ ...[180 0 0,426

0 = | + 1,256 — (61) + (67) — (81) + (82) — (97) + (%)

XL. Berlin-Miiggelsberg-Glienicke- Iiuhlsdor;f.

Bedingusigis S o= Sin #RG . Sin MBR . Sin HGB
» Sin #GR.Sm MRB .Sn HBG

MBG = 63° 54 4,920 + (97) — (95) MGR = 82° 23’ 12,4050 + (78) — (82)

MBR — 86 5 43,379 + (58) — (53) MRB — 45 42 17,270 + (95)

MGB = 41 25 12,300 + (78) MBG =56 40 6,561 + (56) — (53)
9,9532947 ,7 + 0,48987{(97) — (%) } 9,9961545 ,9 - 0,13367{(78) — 62 }
9,9989907,7 + 0,06825{(58) — (53) } 9,8547621,0 -+ 0,97570 (95)
9,8205789, 0 -+ 1,13348 (78) 9,9219492,2 + 0,65766{ (56) — (53) }
9,7728644 , 4 9,7728659 , 1
9,7728659, 1
9,9999985,3 ....  0,9999966

SR RN
— 0,0000034 .... 4,53147n
5,31443
T9,84590n .... — 0,701

= — 0,701 + 0,5804 (53) — 0,6577 (56) + 0,0683 (58) + 0,9998 (78) + 0,1337 (82) — 41,4656 (95) + 0,4899 (97)

XLL Berlin-Glienicke- Eichberg - Ruhlsdorf.

Bedi __ SinGRE.SnGBR.SinGEB

edingung .... 1 — § GER.SnGRB.SnGBE

GRE = 91° 12 9213 + (98) — (97) GER = 51° 14 17976 + (67) — (61)
GBR =29 25 36,818 + (58) — (56) GRB =109 36 22,190 + (97)

GEB = 64 23 15,795 + (67) — (59) GBE =37 5 9,737 — (56)

39*
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9,9999043 , 3 — 0,02009{(98) — (97) } 9,8919581 ,0 + 0,80203{(67) — (61) }
9,6013579,,3 + 1,77277{(58) — (56) } 9,9740607 ,6 — 0,35621 (97)
99550812 ,5 + 0,47938%(67) — (69 } _9,7803270,7 - 1,32291 — (56)
9,6463435 , 1 : 9,6463459 , 3
9,6463459 , 3
T9,0999975,8 ....  0,9999944
il
T0,0000036 .... 4,74818n
5,31443
0,062617 .... — 1,155
0= — 1,155 — 0,499 (56) + 1,7728 (38) — 0,4794 (39) + 0,8029 (61) — 0,3236 (67) + 0,3772 (97) — 0,0210 (98)
XLIL Berlin-Miiggelsberg-llauenberg.
Beslin ..o oo % 720 10/ 1,694 + (57) — (53)
Miiggelsberg . . . | 25 20 59,301 — (92)
Rauenberg . . . . | 82 28 58,431 4 (99)

Summe ... .| 179 59 59,426
180°+¢ ... |18 0 0,368
0 = | — 0942 — (33) + (67) — (92) + (%9)

XLI. Miggelsberg - Glienicke- Rauenberg.

Miiggelsberg . . . | 56° 33/ 42,4395 + (92) — (87)
Glienicke . . . . . 47 31 1,842 + (78) — (8%)
Rauenberg . . . . | 75 55 16,887 + (104) — (99)

Summe ....| 180 0 1,124
180° 4 ...]| 180 0 0,905
0 = | 4 0,219 + (78) — (84) — (87) + (92) — (99) + (104)

XLIV. Glienicke- Ruhlsdorf- Bauenberg.

340 52/ 10,4208 + (84) — (82)
Ruhlsdorf. . . . . 100 7 25,446 4+ (97) — (93)
Rauenberg . . - . | 45 0 23,093 + (106) — (104)
Summe ... .| 179 59 58,747
180°+4¢ . . . ‘ 180 0 0,433
0 = | — 1,786 — (82) + (84 — (93) + (97) — (104) + (106)

Glienicke . . . . .
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XLV. Glienicke-Eichberg- Rauenberg.

Glienicke . . . . . 720 25/ 45,4399 + (84) — (81)
Eichberg . . . . . 56 59 47,286 + (67) — (60)
Rauenberg . . . .| 50 34 26,352 + (107) — (104)
Summe ....| 179 59 59,037
180°4¢ ... | 180 0 0,92
0 = | — 1,889 — (60) + (67) — (81) + (84) — (104) + (107)

XLVL Berlin- Miiggelsberg- Glienicke- Rauenberg.

Bedingang g Sin HRB .Sin HGR . Sin HBG
— Sin #BR.Sin MRG.Sn HGB
MRB — 82° 28/ 58,/431 + (99) MBR = 72° 10/ 1,69 + (57) — (53)
MGR — 47 31 1,842 4 (78) — (84) MRG =175 55 16,887 4 (104) — (99)
MBG = 56 40 6,561 4 (56) — (53) MGB = 41 25 12,300 + (78)
99962514 ,6 + 0,13196 (99) 9,9786159, 3 + 0,32170{(57) — (53) }
9.8677501 ,6 + 0,91578{(78) — (69} 9,9867550 ,5 + 0,25079{ (104) — 99) }
9,9219492,2 4 0,65766{ (56) — (33) } 9,8205789,0 -+ 1,13348 (78)
9,7859508 , 4 9,7859498 , 8
9,7859498 , 8 :
0,0000009, 6 ... 1,0000022
S
+ 0,0000022 ... 4,34242
5,31443

—~
9,65685 .... 4 0,454
0 = + 0,454 — 0,3360 (53) + 0,6577 (36) — 03217 (37) — 02177 (78) — 0,9158 (84) +- 0,3828 (99) — 0,2508 (104)

XLVIL Miggelsberg - Glienicke- Ruhlsdorf- Rauenberg.

4 iy Sin #RfRsg . Sin MGRf . Sin MRz G
Bedingung ... 1 = §7rzc iy, Sn MR/ . Sin MG Es

MRsRs= 36° 13’ 20,526 + (95) — (93) MRs Rr=120° 55/ 39,980 + (106) — (99)
MGRf — 82 23 12,050 + (78) — (82) MRFG =63 54 4,920 + (97) — (95)
MRsG = 75 55 16,887 4+ (104) — (99) MGRs = 47 31 1,842 + (78) — (84)
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07715202, 1 + 1,36521{(95) — (93) }
0,9961545,9 + 0,13367{(78) — (82) }
0,0867550,5 + 0,25079{ (104) — (99)}

9,9333941,3 — 0,59915{(106) — (99) }
9,9532047,,7 + 0,48987{ (97) — (%5) }
9,8677501 , 6 + 0,91578{(78) — (84) }

—
9.7544388 , 5 9,7544390, 6
9,7544390 ,6
it
9.9999997 , 9 .... 0,9999995
PO
. G B A
—"0,0000005 .... 3,69897n
5,31443
9,013407 .... — 0,103
0=~-—0,103 — 0,7821 (78) — 0,1337 82 + 0,9158 (84) — 1,3652 (93) 4 1,8551 (95) — 0,4899 (97) — 0,8499 (99) + 0,2508 (104)
+ 0,5992 (106)

XLVIL. Miggelsberg- Glienicke- Eichberg - Rauenberg.

__ SinRGM.Sin REG.Sin BME
— SmBMG.SmRGE.SnREN
RMG = 56° 33¢ 42,4395 + (92) — (87)
RGE =72 25 45,399 + (84) — (81)
REM =23 8 25,083 + (64) — (60)

9,9214161,3 + 0,66034{(92) — (87) }
9,9792501 ,2 -+ 0,31666{ (84) — (81) }

 9,5943748 ,6 + 2,33991{ (64) — (60) }
9,4950411 , 1

Bedingung ...

RGM = 47° 31 1,842 + (78) — (84) -
REG — 56 59 47,286 + (67) — (60)
RME — 30 21 51,909 + (92) — (89)

9,8677501 ,6 + 0,91578{(78) — (84) }
9,9235740 ,1 -+ 0,64950{ (67) — (60) }
9,7037194,7 -+ 1,70689{(92) — (89) 3
"9,4050436 , 4

9,4950411 , 1

~0,0000025 , 3 .... 1,0000058

A e
- 0,0000058 .... 4,76342
5,31443
0,07785.... + 1,196

0 = + 1,196 + 1,6904 (60) — 2,3399 (64) + 0,645 (67) + 09158 (78) + 0,3167 (81) — 1,2324 (84) + 0,6603 (87)
. — 11,7069 (89) + 1,0466 (92)

XLIX. Eichberg-Berlin-Ziethen.

Eichberg . . . . . | 381° 37/ 35166 + (65) — (59)
Bedilh &, (cU .. 47 11 19,023 — (55)
Ziethen'. . . . . . 101 11 8,034 4 (110) — (114)
Summe ....| 180 0 2,223
180°+4¢ ...| 180 0 0,97

0 = | + 1,29 — (65 — (59) + (65) + (110) — (114)
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L. Eichberg-Glienicke-Ziethen.

Eichberg . . . . .| 320 45 40,4629 + (67) — (65)
Glienicke . . . . . 91 54 58,288 + (77) — (81)
Ziethen . . b 55 19 21,406 + (114) — (113)
Summe .. ..| 180 0 0,323
180°+¢ ... l 180 0 0,589
0 = | — 0,266 — (65) + (67) + (77) — (81) — (113) + (114)
LL Ruhlsdorf-Glienicke-Ziethen.
Ruhlsdorf. . = . " 53° 26! 48,054 + (97) — (96)
Glienicke . .. . . 54 21 23,097 + (77) — (82)
Ziethensi o i, 72 11 48,564 + (115) — (113) o

Summe . ... l 179\ 59 59,915

180° +¢ ... | 180 0 0,373
0 = | — 04458 + (77) — (82) — (96) + (97) — (113) + (115)
LIL. Ruhlsdorf- Rauenberg- Ziethen.
Ruhlsdorf.-. . . . | 46° 40/ 37,4192 + (96) — (93)
Rauenberg . . . 70 15 36,689 + (106) — (103)
Ziethew i w3y 63 3 45,580 + (108) — (115)
Summe ....| 179 59 59,461
180°+¢ . .. l 180 0 0,273
0 = | — 0812 — (93) + (96) — (103) + (106) + (108) — (115

LIl Rauenberg- Miiggelsberg-Ziethen.

Rauenberg . . . .| 500 40/ 3,291 + (103) — (99)
Miiggelsberg . . . | 32 8 34,509 + (92) — (88)
Ziethen . . . . . . 97 11 22,735 + (112) — (108)

Summe ....|180 o0 0,53%
180°+4¢ ...| 180 0 0,342

0 = | + 07493 — (88) + (92) — (99) + (103) — (108) + (112)

LIV. Rauenberg - Berlin- Miiggelsberg - Ziethen.

i o Sin ¥RB.Sin MZR.Sin MBZ
i — Sio #MBR.SmMRZ .Smn MZB

MRB = 82° 28’ 58,431 + (99) MBR =T72° 10/ 1,694 + (57) — (53)
MZRB = 97 11 22,735 + (112) — (108) MRZ =50 40 3,291 + (103) — (99)
MBZ = 46 33 57,275 + (55) — (53) MZB =175 56 27,439 + (112) — (110

Bedingung ..
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9,0962514 , 6 4 0,13196 (99) 9,9786159,,3 + 0,32170{(57) — (33) }
0,9965717 ,9 — 0,12615{(112) —(108) } 9,8884500, 6 + 0,81944{ (103) — (99) }
9,8610357 , 5 + 0,04678{(55) — (33) } 9,9867922, 7 + 0,25042{(112) —(110) }
9,8538590 , 0 9,8538582 , 6

9,8538582 , 6

T sl
0,0000007 , 4 .... 1,0000017

5,31443
9,54487 .... + 0,351

0 = + 0351 — 0,6251 (33) + 0,046 (35) — 0,327 (57) + 0,0514 (99) — 08194 (103) + 0,1262 (108) + 0,2504 (110)
— 0,376 (112)

LV. Rauenberg-M. iiggelsberg- Glienicke-Ziethen.

: __ SnMZR.Sin MGZ.Sin MRG
Bedingung ... 1 = 3R Z.Sm ZG.Sn HGE

MZR = 97° 11/ 22,7735 + (112) — (108) MRBZ = 50° 40/ 3/291 + (103) — (99)

MGZ =28 1 48,953 + (78) — (77) MZG — 127 33 3,121 4 (113) — (112)
MRG = 75 55 16,887 + (104) — (99) MGR = 47 31 1,842 + (78) — (84
9,9965717 ,9 — 0,12615{(112) —(108) } 9,8884500,, 6 + 0,81944{(103) — (99) }
0,6720404 ,6 + 1,87833{(78) — (77) 4 9,8091705 ,4 — 0,76874{(113)— (112) }
9,9867550 ,5 -+ 0,25079{(104) i (99)} 9,8677501,6 -+ 0,91573{(73) — (84) }
~5,6353673,0 9,6563707, 6
9,6553707 , 6
9,0999965 , 4 .... 0,9999920
Tl v
Z70,0000080 ... 4,903097
5,31443
kot - 4
0,217527 .... — 1,650
0 = — 1,650 — 1,8783 (77) + 0,9626 (78) + 0,9158 (84) + 0,5687 (99) — 0,8194 (103) + 0,2508 (104) + 0,126 (108)

— 0,8949 (112) + 0,7687 (113)

LVL Glicnicke - Ruhlsdorf-Rauenberg - Ziethen.

! B Sin RfZG . Sin BfRsZ . Sin ByG Bg
Bedingung .... 1 = §5R/GZ. 5 B/ZRs. Su B/ RsG

RFZG — 79° 11/ 48//564 + (115) — (113) RfGZ = 54° 21/ 23097 ~+ (17) — (32)'
BfRsZ—170 15 36,689 + (106) — (103)  RrZRs = 63 3 45,580 - (108) — (115)
R/GRs— 34 52 10,208 -4 (84) — (82) BrRsG = 45 0 23,093 4 (106) — (104)
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9,9099076 ,8 + 0,71708{(77) — (82) }
9,9501225,7 + 0,50815{ (108) — (115) }
9,8495336,, 3 + 0,99978{ (106) —(104) }

9,9786882, 2 + 0,32113{(115) —(113) }
9,9736985 , 8 + 0,35884{ (106) — (103) }-
9,7571752 , 3 + 1,43509{(84) — (82) }

9,7095620 , 3 9,7095635 , 5
9,7095638 , 8
T0,9999981,5 ....  0,9999957
PRSI
Z770,0000043 ... ... Log 4633461
5,31443
T9,047807 .... — 0,887
0 = — 0,887 — 0,717 (77) — 0,7180 (82) + 1,4351 (84) — 0,3588 (103) + 0,9998 (104) — 0,6409 (106) — 0,5082 (108)

— 0,3211 (113) + 0,8293 (115)

LVIL. Glienicke- Eichberg- Rauenberg - Ziethen.

Bedi { — SnEZG.SnERZ.SmEGR
CANEUNg .. 1 — ShEGZ.SnEZR.SmERG

EZG = 55° 19 21,406 + (114) — (113)  EGZ = 91° 54 58/288 + (77) — (81)
ERZ =175 49 39,948 4 (107) — (103) EZR =79 56 12,738 + (108) — (114)
EGR =172 2 45,399 4+ (84) — 81) ERG = 50 34 26,352 + (107) — (104)

9,9150665 , 5 + 0,60185{ (114) — (113) }
9,9865765,7 + 0,25252{(107) —(103) }
9,9792501 , 2 + 0,31666{ (84) — (81) }
9,8808932 , 4

9,8808916 , 8
0,0000015,6 ..... 1,0000036
iy b
-+ 0,0000036 .. .. 4,55630
5,31443
9,87073 ....

9.9997571,2 — 0,03346{(77) — (81) }
9,9932668 ,1 + 0,17746{ (108) —(114) }

9,8878677,,5 + 0,82217{ (107) —(104) }

9,8508916 , 8

+ 0,743

0 = + 0,743 4 0,0335 (77) — 0,3501 (81) + 0,3167 (84) — 0,2525 (103) + 0,8222 (104) — 0,5697 (107) — 0,1775 (108)
[ — 0,6919 (113) + 0,8693 (114)

LVIIIL. Milggelsberg-Zietﬁen -Buckow.

Miiggelsberg . . .

210 58/ 35,200 + (91) — (88)

Ziethen. . ... .| 70 17 43,127 + (112) — (111)
Buckow . .... 87 43 41,490 — (131)
Summe. ... .| 179 59 59,817
180°+4¢ ...} 180 o0 0,177
0 = | — 04360 — (88) + (91) — (111) 4 (112) — (131)

40
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: LIX. Miiggelsberg-Glienicke- Buckorn.

Miiggelsberg . . . | 46° 23" 43,086 + (91) — (87)
Glienicke . . . . . 33 20 5,476 + (78) — (76)
Buckow ... .. 100 16 12,014 + (124) — (131)
Summe.....| 180 0 0,576
180° 4 ... | 180 0 0,577
0 = | — 04001 — (76) + (78) — (87) + (81) + (124) — (131)
LX. Ziethen - Rauenberg- Buckow.
Zaethem . ........ 26° 53’ 39,7608 + (111) — (108)
Rauenberg . . . . | 25 35 4,801 + (103) — (100)
Bockow. . ... . . 127 31 15,402 + (130)
Summe. . . . . 179 59 59,811
180° 4 ... | 180 0 0,058

0 = | — 0,247 — (100) + (103) — (108) + (111) + (130)

LX1. Glienicke- Eichberg- Buckomw.

Glienicke . . . . . | 86° 36* 41,765 + (76) — (81)
Eichberg . . . . . 44 26 50,585 + (67) — (63)
Buckow. . . . . . 48 56 28,106 + (126) — (124)
Summe ....)|180 0 0,456
180°+¢ ... | 180 0 0,830
0 = | — 04374 — (63) + (67) + (76) — (81) — (124) + (126)
LXIL Miiggelsberg-Ziethen-Rauenberg-Bucltom.
i Sin ZBR.Sn ZMB .Sin ZRM
Bedingung ... 1 = g ZRB.SnZBW.SuZUR
ZBR — 127° 31/ 15402 4 (130) ZRB — 25° 35 4,801 + (103) — (100)
ZMB — 21 58 35,200 + (91) — (88) ZBM = 87 43 41,490 — (131)
ZBM = 50 40 3,291 + (103) — (99) ZMB — 32 8 34,509 + (92) — (88)
9,8993448 ,0 — 0,76791 (130) 9,6353272,8 + 2,08859{ (103) —(100) }
05731332, 4 + 2,47802{(91) — (88) 3 9,9990585 ,2 - 0,03967 — (131)
9,8884500, 6. - 0,81944{(103) — (99) } 97259386, 1+ 1,59149{(92) — (89) }
9,3609281 , 0 9,3609244 , 1
9,3609244 , 1
0,0000036 , 9 .... 1,0000085
e
+ 0,0000085 .... 4,92941
5,31443

e ————
0,24384 .... 4 1,753
0= + 1,753 — 0,8865 (88) + 2,4780 (91) — 1,5915 (92) — 0,5194 (99) + 2,0886 (100) — 1,2692 (103) — 0,7679 (130) + 0,0397 (131)
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LXI. Miggelsberg- Glienicke- Rauenberg - Buckon.

SinGBM.SinGRB.Sin GHR
SnGMB.SinGBR.Sm GRM

Bedingung ... 1 =

GBM — 100° 16/ 12,014 + (124) — (131)  GMB = 46° 23’ 43,086 + (91) — (87)
GRB = 50 50 18,397 + (104) — (100) GBR =114 58 44,878 + (130) — (124)

GMR = 56 33 42,395 + (92) — (87) GRM = 75 55 16,887 + (104) — (99)
9,9920856 , 3 — 0,18119{(124) —(131) } 9,8598077,0 + 0,95244{ (91) — (87) }
9,8895080, 6 -+ 0,81446{(104) —(100) } 9,9573494,2 — 0,46586{ (130) —(124) }-
9,9214161 , 3 + 0,66034{(92) — (87) } 9,9867550, 5. + 0,25079{ (104) — (99) }
9,8039098 , 2 9,8039121, 7

9,8039121 ,7
9,9999976 ,5 .... 0,9999945

— 0,0000055 .... 4,74036

5,31443
0,054797 .... — 1,134

0 = — 1,134 + 0,2921 (87) — 0,9524 (91) + 0,6603 (92) + 0,2508 (99) — 0,8145 (100) 4+ 0,5637 (104) — 0,6474 (124)
i <+ 0,4659 (130) + 0,1812 (131)

LXIV. Miiggelsberg-Glienicke- Eichberg- Buckow.

Bedi P Sin GBM .SinGEB .Sin GME
edmngung ... L — GG EB. Sn GBE.SnGEM

GBM —100° 16/ 12,014 + (124) — (131) GMB — 46° 23/ 43,086 + (91) — (87)

GEB = 44 26 50,585 + (67) — (63) GBE = 48 56 28,106 + (126) — (124)
GME = 2 11 50,486 + (89) — (87) GEM = 33 51 22,203 + (67) — (64)
9,9929856 ,3 — 0,18119{ (124) —(131) } 9,8598077,0 + 0,95244{(91) — (87) }
98452555 , 6 4 1,01948{(67) — (63) } 9.8773916,3 + 0,87109{(126) —(124) }
9,6448957 ,8 + 2,03250{(89) — (87) } 9,7459409,2 + 1,49062{(67) — (64) }
9,4831369 , 7 9,4831402 , 5
9,4831402 ,5 : :
9,9999967 ,2 ..... 0,9999924
S st b
m . Log 4,88081 »
5,31443
0,19524 7 .... — 1,568
0= — 1,568 — 1,0195 (63) + 1,4906 (64) — 0,4711 (67) — 1,0801 (87) + 2,0325 (89) — 0,9524 (81) + 0,6899 (124)

— 0,8711 (126) + 0,1812 (131)

40°



316 VIL §. 89. Bedingungsgleichungen.
LXYV. Rauenberg- Buckow- Marienfelde.

Rauenberg . .. .| 51° 36/ 51,739 + (105) — (100)
Buckow 1 i 51 25 36,005 4 (130) — (128)
Marienfelde. . . . | 76 57 30,598 4 (117)
Summe. . ... 179 59 58,342
180° 4= ...| 180 0 0,048
0 = | — 1,706 — (100) + (105) + (117) — (128) + (130)
LXVI. Buckow- Ziethen- Marienfelde.
Buckow ..... 76° 5/ 39,397 + (128)
Ziethen " .. . . 45 43 55,974 4+ (111)
Marienfelde. . . . | 58 10 25,397 + (120) — (117)
Summe ....[180 0 0,768
180°+ ¢ . .. |1so 0 0,057
0 = | 4+ 04711 4 (111) — (117) + (120) + (128)
LXVIL Ziethen- Ruhlsdorf- Marienfelde.
nEnen . . .. 44° 13/ 29914 — (115)
Ruhlsdorf. . . . . 97 5 41,443 + (96) — (94)
Marienfelde. . . . | 108 40 49,666 + (123) — (120)
Summe. . . . . 18 0 0,323
180° 4= . .. . 180 0 0,133
0 = | 4 0,190 — (94) + (96) — (115) — (120) + (123)
LXVIL. Glienicke- Ruhlsdorf- Marienfelde.
Glienicke . . . . . 34° 39/ 17,474 + (83) — (82)
Ruhlsdorf. . . . . 80 32 29,697 + (97) — (94)
Marienfelde. . . . | 64 48 13,265 + (123) — (121)
Somme . . ... 18 0 0,436
180° 4= ... | 180 0 0,338
0 = | + 0098 — (82) + (83) — (94) + (97) — (121) + (123)
LXIX. Glienicke- Eichberg- Marienfelde.
Glienicke . . . . . 720 12/ 52,665 + (83) — (81)
Eichberg . . . . . 47 33 34,441 4 (67) — (62)
Marienfelde. . . . | 60 13 33,551 + (122) — (121)

Summe ....|18 0 0,657
180°+¢ ... | 180 0 0,725
0 = | — 04068 — (62) + (67) — (81) + (83) — (121) + (122)




VIL §. 89. Bedingungsgleichungen. M7

LXX. Rauenberg-Buckow -Ziet/zen - Marienfelde.

Bedingung 1. 1 = SinBMR . SinBZM .Sin BRZ
SmnBRM.SuBMZ.SmBZR
BMR = 76° 57 30,598 4 (117) BRM = 51° 36/ 51,739 4 (105) — (100)
BZM = 45 43 55,974 + (111) BMZ =58 10 25,397 + (120) — (117)
BRZ =2 35 4,801 4 (103) — (100) BZR = 2% 53 39,608 4 (111) — (108)
9,9886511,9 + 023163 (117) 9,8942325,0 + 0,79218{(105) — (100)
9,8549647 ,5 -+ 0,97476 (111) 9,9292405,2 + 0,62066{ (120) —(117) }
9,6353272, 8 - 2,08859{ (103) —(100) } 9.6554712,7 + 1,97159{ (111) —(108) }
9,4789432 , 2 9,4789442 , 9
9,4789442 , 9
9,9999989 ,3 ....  0,9999975
VIR TR
— 0,0000025 ..... Log 4,39794n
531443
9712377 .... — 0,516
0 = — 0,516 — 1,2964 (100) 4 2,0886 (103) — 0,7922 (105) + 1,9716 (108) — 0,9968 (111) + 0,8523 (117) — 0,6207 (12

LXXI. Rauenberg- Ziethen- Ruhlsdorf- Marienfelde.

: __ SinB/MRs.SinRfZM.Sin BrRsZ
Bedingung ... 1 = o p 3 Sn R Z . Su B ZRs

RfMBg = 116° 11/ 14,4339 — (123) RRsM = 44° 13 49,4751 + (106) — (105)
RFZM = 44 13 29,214 — (115) RrMZ = 108 40 49,666 + (123) — (120)
RiRsZ = 70 15 36,689 + (106)—(103) R;ZRs = 63 3 45,580 + (108) — (115)
9,0520647,9 — 0,49179 — (123) 9,8435731, 6 + 1,02723{ (106) —(105) }
9,8435287, 0 + 1,02743 — (115) 9,0764965 ,4 — 0,33810{ (123) — (120) }
9,9736985 , 8 + 0,35884{ (106) —(103) } 9,9501225,7 + 0,50815{ (108) —(115) }
9,7701920 ,7 ' 9,7701922,7
97701922 ,7 :
9,0099998 ,0 ..... 0,9999995
IR bopye s
~70,0000005 .... Log 3,69897n
5,31443
9,013407 .... — 0,103

0 = — 0,103 — 0,3588 (103) + 1,0272 (105) — 0,6684 (106) — 0,5082 (108) — 0,5193 (115) — 0,3381 (120) + 0,8299 (123)



318 VIL §. 89. Bedingungsgleichungen.

LXXIL Ziethen-Glienicke-Ruhlsdorf- Marienfelde.

Bedingung B S'En RZM. S'En RGZ. Si.n RMG
SnBMZ.Sn RZG.Sm RGH
BZM — 44° 13' 29,/214 — (115) RMZ — 108° 40¢ 49,666 + (123) — (120)
RGZ — 54 21 23,007 + (77) — (82) RZG — 72 11 48,564 + (115) — (113)
RNG— 64 48 13,965 + (123) — (121)  BGM = 34 39 17,474 + (83) — (82)
9,8435987 ,0 - 1,02743 — (115) 0,9764965 , 4 — 0,33810{(123) —(120) }
90099076, 8 - 0.71708{(77) — (89) } 0,0786882 ,2 + 0,32113{(115) — (113) }
9,0565787 , 3 -+ 0,47049{(123) —(120) } 9,7548309,2 + 1,44662{(83) — (82) }
9,7100151 ,1 9,7100156 , 8
9,7100156 , 8
9,9999994 ,3 .... 0,9999987

I —————————
Z0,0000013 .... Log 4,1139%n

5,31443
i
9,42837n .... — 0,268
0= — 0268 4 0174 (71 + 0,7295 (B2) — 1,046 (85) -+ 0,321 (113) — 1,3486 (113) — 0381 (120) — 04705 (121)
+ 0,8086 (123) :

LXXIIL. Glienicke- Eichberg- Ruhlsdorf- Marienfelde.

Bedi { — S GRE.SinGMR.SnGEN
edingung ... 1 — S GER . SnGRN . SnGHE
GRE = 91° 12 9,/213 + (98) — (97) GER = 51° 14 17,4276 + (67) — (61)
GMR = 64 48 13,265 + (123) — (121) GRM = 80 32 29,697 4 (97) — (94)
GEM — 47 33 34,441 + (67) — (62) GME = 60 13 33,551 + (122) — (121)
0,9999043 ,3 — 0,02099{(98) — (97) } 9,8019581,0 + 0,80293{(67) — (61) }
9,9565787 ,3 + 0,47049{(123) —@21)} 9,9940552, 9 + 0,16660{(97) — (94) }
0,8680441,7 + 0,91442{(67) — (62) } 9,9385151,0 + 0,57210{(122) — (121) }
9,8245272 , 3 9,8245284,9
9,8245284 , 9
9,0999987 , 4 .... 0,9999970
s
=70,0000030 ..... Log 4,47712n
5,31443
| em——————
: 9791567 .... — 0,619
0= — 0619 -‘-0,8(739 (61) — 0,9144 (62) + 0,115 (67) + 0,1666 (94) — 0,1456 (97) — 0,0210 (98) + 0,1016 (121)

— 05721 (122) + 04705 (123)



VIL §. 89. Bedingungsgleichungen. 319

LXXIV. Marienfelde- Rauenberg - B.
Marienfelde . . . . | 78° 50/ 394101 + (118)

Rauenberg . . .. | 29 11 29,701 + (105) — (102)
s G o 71 57 50,614 -+ (136) — (135)
Summe. . . .. 179 59 59,416
180°4& ... |18 o0 0,025
0 = | — 04609 — (102) + (105) + (118) — (135) + (136)
LXXYV. Rauenberg- Buckow- B.
Rauenberg . ... | 22° 25 22,4038 + (102) — (100)
Buckow. .. .. . 53 23 59,555 + (130) — (127)
L 104 10 37,231 + (138) — (136)

Summe ....| 179 59 58,824
180°4¢ ... | 180 0 0,024

0 = | — 1,200 — (100) + (102) — (127) + (130) — (136) + (138)
LXXVI1. Buckow-Ziethen-B.
Buckow, . % 74° 7' 154847 4 (127)
Ziethen-. . . .. . 2% 4 20,964 + (111) — (109)
B 81 48 24,155 + (139) — (138)
Summe. . . .. 180 0 0,966
180°+¢ ... 180 o0 0,028
0 = | + 07938 — (109) + (111) + (127) — (138) + (139)

LXXVIL. Buckow-Rauenberg- Marienfelde- B.
. Sin RBM .Sin RB»B . Sin R M B»
Bedingung ... 1 = 57777, SuREBw. S BB M
RBM = T1° 57 504614 + (136)'— (135) RMB = 78° 50/ 39,401 + (118)
RBrB =53 23 59,555 + (130) — (127) RBB~ =104 10 37,231 + (138) — (136)

RMB» =76 57 30,598 + (117) RBrM =51 25 36,005 + (130) — (128)
9,9781177,2 + 0,32561{ (136) —(135) } 9,9917153, 3 + 0,19720 (118)
9,9046161,1 -+ 0,74267{ (130) — (127) } 9,9865673 ,7 — 0,25261{(138) — (136) }
9,0886511,9 -+ 0,23163 (117) 9,8931016,9 + 0,79753{ (130) —(128) }
98713850, 2 ' 9,5713843, 9
19,8713843 ,9

| ————— S S
0,0000006,3 ... 1,0000015
= 4, oupait
-+ 0,0000015 .... 4,17609
5,31443
9,49052 .... 4 0,309

0 = + 0,309 + 0,2316 (117) — 0,1972 (118) — 0,7427 (127) + 0,7975 (128) — 0,0649 (130) — 0,3256 (135) =+ 0,0730 (136)
+ 0,2526 (138)



320 VIL §. 89. Bedingungsgleichungen.

LXXVIL. Buckow- Ziethen - Marienfelde - B.
Bedingung .... 1 = e s T Si.n g
Sin ZB»B.Sin ZBM . Sin ZMB"”
ZBBw — 81° 48' 24155 + (139) — (138)  ZBwB = 74° 7' 15/847 + (127)
ZHMB — 56 17 16,804 + (120) — (118)  ZBM =102 -3 8,000 + (135) — (139)

o

ZBoM — 76 5 39,397 + (128) ZMBr 58 10 25,397 + (120) — (117)

9,9955443 ,5 + 0,14398{(139) —(138)} 9,9831037 ,1 - 0,28446 (127)
9,9200388 ,2 + 0,66722{(120) —(118)} 9,9903201 ,0 — 0,21351{(135) ——(139)}
9,9870816,9 -+ 0,24758 (128) 9,9292405 ,2 + 0,6‘2066{(120) -(117)}
9,9026648 , 6 9,9026643 , 3
9,9026643 , 3 /
0,0000005 , 3 ..... 1,0000012

S T

+ 1,0000012 .... 4,07918

5,31443

9,39361 .... + 0,248
0=+ 0248 + 0,6207 (117) — 0,6672 (118) + 0,0466 (120) — 0,2845 (127) + 0,2476 (128) +
— 0,0695 (139)
LXXIX. Marienfelde- Rauenberg -C.
Marienfelde . . . . | 49° 49/ 8,899 - (116)
Rauenberg . .. .| 33 2 35,470 4 (105) — (101)

0,2135 (135) — 0,1440 (138)

L 97 8 15,268 + (134) — (133)
Summe. . . .. 179 59 59,637
180° 4=z ... | 180 0 0,021
0 = | — 04384 — (101) + (105) + (116) — (133) + (134)
LXXX. B-Marienfelde-C.
B oy 83° 3¢ 58,4304 + (137) — (135)
Marienfelde . . . . | 29 1 30,202 + (118) — (116)
B . 67 54 31,042 4+ (133) — (132)

Summe . ... | 179 59 59,548
180° 42 ... | 180 0 0,007
0 = | — 0,459 — (116) + (118) — (13) + (133) — (135) + (137)

LXXXIL Buckow-B-C.
Buckow. . . . .. 970 59/ 21,803 + (129) — (127)
B 93 4 29,541 4 (138) — (137)
e, 58 56 9,118 4 (132)
Summe ....| 180 0 0,462

180° 1 . . . | 180 00U
0 = | + 0,%455 — (127) + (129) + (132) — (137) + (138)




VIL §. 89. Bedingungsgleichungen. 321

LXXXII. Buckow- B-Marienfelde-C.

__ SinCBM.Sin CB,B.Sin CHUB,
— SmCHMB.SinCBB»,Sin CBo

Bedingung .ot

CBM = 83° 3 58,304 + (137) — (135) CHB = 29° 1/ 30,202 + (118) — (116)

CBuB =27 59 21,803 + (129) — (127)  CBBn» = 93 4 29,541 + (138) — (137)
CHMBv =297 8 21,699 + (117) — (116)  CBwiM = 26 0 58,233 + (129) — (128)
9,9968120,6 + 0,12161{(137) —(135) } 9,6859136,7 + 1,80219{ (118) —(116) }
9,6714580,4 + 1,88157{ (129) —(127) } 9,9993742,6 — 0,05372{ (138) —(137)}
9,6591137,7 + 1,95087{ (117) —(116) } 9,6420033, 5 + 2,04883{(129) — (128)
9,3273838 , 7 9,3273812, 8

9,3273812,8
0,0000025, 9 .... 1,0000060
st
+ 0,0000060 .... Log 4,77815
5,31443

0,09238 .... + 1,238

0= + 1,238 — 01487 (116) + 1,9509 (117) — 1,8022 (118) — 1,8816 (127) + 2,0488 (128) — 0,673 (129) — 0,1216 (135)
+ 0,0679 (137) 4+ 0,0537 (138)

LXXXIIL. Rauenberg- Marienfelde-B-C.

__ SinMCR.Sin MBC.Sin MRB
™ Sin MRC.Sin MCB.Sin MBR

Bedingung A |

MCR = 97° 8 15/968 4 (134) — (133)  MRC = 33° % 35/470 + (105) — (101)
MBC =83 3 58,304 + (137) — (135)  MCB = 67 54 31,042 4 (133) — (132)
MRB =129 11 29,701 4 (105) — (102)  MBR =71 57 50,614 + (136) — (135)

9,9966214 ,3 — 0,12522{(134) —(133) } 9,7366124,2 + 1,53733{(105) —(101)}
9,9968120,6 + 0,12161{(187) —(135) } 9,9668833,9 + 0,40588{ (133) — (132) }
9,6851807,7 + 1,78991{(105) —(102) } 9,9781177,2 + 0,32561{ (136) —(135) }
96816142 , 6 9,6816155 , 3
9,6816155 , 3
9,9999987 ,3 ..... 0,9999970
s i
— 0,0000030 .... Log 4,47712 7
5,31443
9,791557 .... — 0,619
0= — 0619 + 1,5373 (101) — 1,739 (102) + 0,2526 (105) + 0,4039 (132) — 0,2807 (133) — 0,1252 (134) + 0,2040 (135)

— 0,3256 (136) + 0,1216 (137)

41
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LXXXIV. Marienfelde-B-A.

Marienfelde. . . . | 25° 17/ 17,4362 4 (119) — (118)
B Lot e 06 86 47, 993 - (139)

A 57 45 54,353 -+ (140)
Somme i 179 59 58,938
180° 4+ ...|180 0 0,007

0 = | — 1,069 — (118) + (119) + (135) + (140)

LXXXYV. Buckow-B-A.

Buckow. ... .. | 98° 30/ 20,7745 - (127) — (125)

B .| 86 54 44,932 — (138)

N e 64 34 54,612 4 (141) — (140)
Summe. . . . . 180 0 0,289 :
180° 4-¢ I 180 0 0,006

0 = | + 0,283 — (125) + (127) — (138) — (140) + (141)

LXXXVL Buckow- B- Marienfelde- A.
Bedin 3 Sin 4BM .Sin AB*B . Sin AM Bn
edingung .... 1 = §75p  Sin 4BB». Simn AB» M
ABM = 96° 56/ 47,1293 4 (135) AMB = 25° 17/ 174362 + (119) — (118)
4BeB — 98 30 20,745 4 (127) — (125) ABBr =86 54 44,932 — (138)
AMBv— 27 10 25,865 4 (119) — (117)  ABeM =30 98 44,295 + (128) — (1%9)

9,9968003 ,2 — 0,12184 (135) 96306017, 3 + 2,11665{(119) —(118) }
9,6787433 ,8 + 1,84133{(127)——(125)} 9,9993691 ,4 + 0,05394 — (138)
9,6596233,5 + 1,94798{(119)—(117)} 9,7051981,8 + 1,69909{ (128) — (125) }
9,3351670 , 5 9,3351690 , 5
9,3351690 , 5
9,0999980,0 ..... 09999953
LT SR
~"0,0000047 .... Log 4,67209n
5,31443
e

9,986527 .... — 0,969

0= — 0,969 — 1,9480 (117) 4 2,1167 (118) — 0,1687 (119) — 0,1422 (125) + 1,8413 (127) — 1,6991 (128) — 0,1218 (135)

+ 0,0539 (138)




VIL §. 90. Ausdriicke der Grifsen [1], [2], [3] .... durch die etc. 323

§. Y0. Ausdriccke der Grofsen [1], [2], [3].... durch die Factoren
T ‘

Aus den im vorigen §. aufgefiihrten Bedingungsgleichungen findet man,
nach §. 79. Gleichung 9. die folgenden Ausdriicke:

‘[1]—--—H+III——0809SV
§. 54. ?[2]_-—I+II+W+09772V
[31=+41

[4] = + II — III — 02096 V
5[5] = + I — 09512 V — VI — 0,9276 XI
[6] =+ VI — VII + 1,8368 XI

[7] = + VI — 0,9092 XI

§. 55.

[8] = — X — 3,3068 XI 4 XIII — 3,3068 X1V
[9] = — VI + X + 3,5197 XI + 2,5644 XIV
§. 56. <[10] = — III + 2,0137 V 4 VI — 0,2129 XI
[11] = — IV — 28623 V
[12] = 4 I + IV + 08486 V
[13] = — IX 4+ X 4+ XII + 1,0661 XVII
[14] = — VII + IX — 0,3291 XVII
§. 57. <[15] = — VII + VIII
[16] = — VI 4+ VII

(7] =+ VI— X
[18] = + VI — VI 4 04251 XI

§. 58,
[19] = + VIII — 0,0966 XI
[20] = + VIIl — IX + 2,5910 XI — 1,9185 XVII
ks g[m] = + IX — 1,9185 XI — XV + 35420 XVII — 1,6235 XXI
[22] = + XV — 1,6235 XVII — XVII + 2,0867 XXI
[23] = + XVII — 0,4632 XXI
[24] = + X — 1,7512 XI — XII — 1,7512 XIV
[25] = 4 XII + XII — 0,0791 XIV — XVI — 0,0516 XXI
§. 60. ([26] = — xv + XVI — 0,0843 XXI
27 =
(28] = — IX — 0,1640 XI + XV + 0,1359 XXI
[29] = — 2,4835 XXI + 1,4203 XXVI
[30] = — XVI — 1,0437 XVII + 3,5272 XXI + XXII — 1,2132 XXVI
§. 61. /[31] = — XII — XIIl + 1,6088 XIV + XVI + 2,6524 XVII — 1,0437 XXI

[32] = + XII — 2,5493 XIV — 1,6088 XVII
[33] = + XIII + 0,9406 XIV
41°
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§. 63.

§. 64.

§. 65.

§. 66.

VIL §. 90. Ausdriicke der Grifsen [1], [2], [3] ....

B4 = 0

[35] = — XV — 08205 XVII + XVIII

[36] = + XV — XVI 4 1,6845 XVII :

[37] = + XVI — 0,8639 XVII — 1,2703 XXI — XXII + 0,2179 XXV1

[38] = — XX + 1,2708 XXI 4 XXII + 0,4035 XXVI
[39] = — XIX + XX — 0,7114 XXVI

8[40] o 0

)[41] = 4 XVIII — XIX + 1,0481 XXI

([42] = + XIX — 0,7192 XXI
3= 0
[44] = 4 XIX — XX + 1,0770 XXI — 0,6203 XXVI
?[45] — + XX — 0,6203 XXI — XXV + 1,5475 XXVI
[46] = + XXV — 0,9272 XXVI

[47] = — XXVII + XXVII + 39415 XXX

[48] = — XXII + XXIII + 0,9052 XXVI + XXVII — 2,4453 XXX

[49] = + XXII — 0,2307 XXVI

[30] = — XX — 04195 XXI + XXV

[B1] = + XX 4 0,4195 XXI — XXII

(2] = + XXI — XXIII — XXVII — 0,9303 XXX

(53] = -+ XXVII + 0,8647 XXX + 0,0656 XXXI — XXXIII + 0,6577 XXXV — XXXVII
, + 05894 XL — XLII — 0,3360 XLVI — 0,6251 LIV

[55] = — XLIX + 0,9468 LIV
[56] = + XXXIII — XXXIV + 0,3030 XXXV — 0,6577 XL — 0,499 XLI + 0,6577 XLVI
[7) = + XLII — 03217 XLVI — 0,3217 LIV

| [8] = -+ XXXVII 4 0,0683 XL + 1,7728 XLI

)[54} — - XXIII — XXIV + 0,1186 XXXI — 0,9606 XXXV

[59] = — XXIV 4 XXV 4 1,6568 XXVI — 1,6955 XXX — XXXIV — 1,262 XXXV
; — 0,4794 XLI — XLIX
| [60] = — XLV + 1,6904 XLVII

[61] = — XXXIX + 0,8029 XLI - 0,8029 LXXIII

[62] = — LXIX — 0,9144 LXXIII

[63] = — LXI — 1,0195 LXIV

64] = — XXIX + 3,5827 XXX + 1,6955 XXXVI — 2,3309 XLVIIl + 1,4906 LXIV

[65] = + XLIX — L .

[66] = + XXIV — 0,6140 XXVI 4 XXIX — 18872 XXX

[67) = - XXXIV — 0,4794 XXXVI + XXXIX — 0,3236 XLI + XLV 06495 XLVIII
+ L 4 LXI — 0,4741 LXIV + LXIX + 0,1115 LXXII

©8] = O

69 = 0
‘)= 0




durch die Factoren 1,11, 11 .... 325
[71] = — XXXII + 0,2803 XXXV

[72] = — XXIV — 1,2656 XXVI — XXIX — 0,9454 XXX — 0,3202 XXXI
§- 68. ([73] = — XXIII 4 XXIV + 1,7022 XXVI + 1,2656 XXXI — 1,1109 XXXV
2 [74] = — XXVII 4 XXIX + 1,5673 XXX — 0,9454 XXXI -+ XXXII - 0,8307 XXXV
[75] = + XXIII — 0,4366 XXVI 4 XXVIII — 0,6219 XXX

,[76]=—L1X+LXI

[77] = + L + LI — 1,8783 LV — 0,7471 LVI - 0,0335 LVII -+ 0,7471 LXXII

[78] = — XXXII + XXXIII — 1,1335 XXXVI + XXXVIII + 0,998 XL -+ XLIII
— 02177 XLVI — 0,7821 XLVII + 0,9158 XLVIII 4 0,9626 LV 4 LIX

[79] = + XXXII

0] = o0

§. 69. ([81] = — XXXIV — 02030 XXXVI — XXXIX — XLV -+ 03167 XLVII — L

— 0,3501 LVI — LXI — LXIX

821 = — XXXVII 4 XXXIX - 0,1337 XL — XLIV — 0,337 XLVII — LI — 0,7180 LVI
— LXVIII + 0,7295 LXXII

(83] = + LXVIII + LXIX — 1,4466 LXXII
| [84] = — XLII + XLIV 4 XLV — 0,9158 XLVI + 09158 XLVII — 1,2324 XLVIII
+ 09158 LV + 1,4351 LVI - 0,3167 LVII

/[85] = + XXVII — XXVII

[86] = + XXVIII — XXIX 4 02769 XXXI — XXXII + 0,1894 XXXV

[87) = + XXXII — XXXIII — 0,3315 XXXV — 0,1421 XXXVI — XXXVIII — XLIII
+ 0,6603 XLVII — LIX + 0,2921 LXIII — 1,0801 LXIV

§. 70. {[88] = — LII — LVII — 0,8865 LXII
[89] = + XXIX -} 0,4049 XXXI + 0,6818 XXXVI — 1,7069 XLVIII + 2,0325 LXIV
[90] = — XXXVII 4+ XXXVIII
[91] = + LVII + LIX 4 2,4780 LXII — 0,9524 LXIII — 0,9524 LXIV
(92| = — XL 4 XLII + 1,0466 XLVII + LII — 1,5915 LXII + 0,6603 LXIII
[93] = — XLIV — 1,3652 XLVII — LII
[94] = — LXVII — LXVII - 0,1666 LXXIII
[95] = + XXXVII — XXXVIII — 1,656 XL - 1,8551 XLVII
§. 71. ([96] = — LI 4 LII 4 LXVII

[97] = + XXXVIII — XXXIX + 0,4899 XL + 0,3772 XLI + XLIV — 0,4899 XLVII
+ LI 4 LXVII — 0,1456 LXXIII
| (98] = + XXXIX — 0,0210 XLI — 0,0210 LXXIII
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§ 72.

§. 73.

§. 74

§. 75.

VIL §. 90. Ausdriicke der Gréfsen [1], {2 [3] ...

199 =+ XL — XLIO -4 0,3828 XLVI — 0,8499 XLVII — LII 4 09514 LIV
" + 0,5687 LV — 08194 LXII -4 02508 LXIII

[100] = — LX + 2,0886 LXII — 0,8145 LXIIl — LXV — 1,2964 LXX — LXXV
[101] = — LXXIX + 1,537 LXXXIII

[102] = — LXXIV - LXXV — 1,7899 LXXXIII

[103] = — LI + LI — 08194 LIV — 08194 LV — 0,3588 LVI — 0,2535 LVII

4+ LX — 1,2692 LXII + 2,0886 LXX — 0,3588 LXXI

[104] = + XLII — XLIV — XLV — 0,2508 XLVI 4 0,2508 XLVII -+ 02508 LV
+ 0,9998 LVI + 0,8222 LVII -+ 0,5637 LXIII

[105] = + LXV — 0,7922 LXX +1,0272 LXXI + LXXIV + LXXIX + 0,2526 LXXXIII

[106] = + XLIV + 0,5992 XLVII + LIl — 0,6409 LVI — 0,6684 LXXI

[107) = + XLV — 0,5697 LVII

+ 1,9716 LXX — 0,5082 LXXI

[109] = — LXXVI \

[110] = + XLIX 4 0,2504 LIV

[111] = — LVIII 4 LX + LXVI — 0,9968 LXX - LXXVI

[112] = -+ LII — 0,3766 LIV — 0,8949 LV + LviI

[113] = — L — LI 4 0,7687 LV — 0,3211 LVI — 0,6919 LVII + 0,3211 LXXII

[114] = — XLIX + L + 08693 LVII

[115] = + L1 — LII + 08293 LVI — LXVII — 055193 LXXI — 1,3486 LXXII

[116] = + LXXIX — LXXX — 0,1487 LXXXII

[117] = + LXV — LXVI + 08523 LXX + 02316 LXXVI + 0,6207 LXXVII
+ 1,9509 LXXXII — 1,9480 LXXXVI

[118) = + LXXIV — 0,1972 LXXVIl — 0,6672 LXXVIII -+ LXXX — 1,8022 LXXXII
— LXXXIV 4 2,1167 LXXXVI

[119] = + LXXXIV — 0,1687 LXXXVI

([120] =+ LXVI— LXVII—0,6207 LXX —0,3381 LXXI—0,3381 LXXII - 0,0466 LXXVIII

g[m} — + LI — LII + 0,4262 LIV + 0,4262 LV — 0,5082 LVI — 0,4775 LVIl — 4%

[121] = — LXVII — LXIX — 0,4705 LXXII <4 0,1016 LXXIII

[122] = + LXIX — 05721 LXXII

[123] = + LXVII + LXVII 4+ 0,8299 LXXI + 0,8086 LXXII + 0,4705 LXXIII
[124] = + LIX — LXI — 0,6471 LXIII + 0,6899 LXIV

[125] = — LXXXV — 0,1422 LXXXVI

[126] = + LXI — 058711 LXIV

[127] = — LXXV + LXXVI — 07427 LXXVII — 02845 LXXVIII — LXXXI
— 1,8816 LXXXII 4 LXXXV + 1,8413 LXXXVI

[128] = — LXV + LXVI + 07975 LXXVIl + 02476 LXXVII + 2,0488 LXXXII
— 1,6991 LXXXVI

[129] = + LXXXI — 0,1673 LXXXII

[130] = 4 LX — 0,7679 LXII + 0,4659 LXII + LXV + LXXV — 0,0549 LXXVII

(131] = — LVII — LIX + 0,0397 LXII + 0,1812 LXII + 0,1812 LXIV
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[132) = — LXXX + LXXXI + 0,4059 LXXXIII
§. 76. [[133] = — LXXIX + LXXX — 0,2807 LXXXIII
[134] = + LXXIX — 0,1252 LXXXIII .
[135] = — LXXIV — 0,3256 LXXVII + 02135 LXXVIII — LXXX — 0,216 LXXXII

+ 0,2040 LXXXIII + LXXXIV — 0,1218 LXXXVI
[136] = + LXXIV — LXXV - 0,0730 LXXVII — 0,3256 LXXXIII
§. 77. {[137] = 4 LXXX — LXXXI + 0,0679 LXXXII - 0,1216 LXXXIII
[138] = 4 LXXV — LXXVI + 02526 LXXVII — 0,1440 LXXVII + LXXXI
+ 0,0537 LXXXII — LXXXV + 0,0539 LXXXVI
[139] = 4 LXXVI — 0,0695 LXXVIII
[140] = 4 LXXXIV — LXXXV

§ 78 ] = XXXV
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§. 91. Darstellung der Verbesserungen (1), (2), 3) .... durch die Faktoren I, II, III

LIRS

VWenn man die im vorigen §. gefundenen Ausdriicke in die Gleichun-

gen setzt, welche in den §§. 54. bis 78. unter den Beobachtungen aufgefiihrt
sind, so erhilt man die Ausdriicke der Verbesserungen (1), (2), (3) ---- gen aufgefiihr

wie folgt:

I I 1 : v v Vi viI VI X X XI X1 X1 XIV XV XVI XVII | XVII XXI xx11 | xxvi
@) = |~ 0,00939|— 0,01455|+- 0,06933{+ 0,02478|— 000198  — = S e =t e < Tl = — — — — it —
@) = | 0,03955|+ 0,03633|-4- 0,02478|+ 0,06111|+ 0,03965) — T T B . = = N T - = = = - —_ —_
@) = |+ 0,04533|+ 0,00617|+ 0,01539|+ 0,02456|+ 0,00861}  — = T s g i o T BT ™ o — — - - —
w=] — [rooes27l—o0unsl — |- 0,03903|— 0,00534|+- 0,01553| — o i —0,01907,  — = = R o — — — — —
@ =] — [+0025%+o006 — |- 0,05819|— 0,02433|+ 0,01084f — T - —0,03242f — ™ T oy . — — — — —
© = ik + 0,02065| 4 0,01047] — |— 0,03393|4 0,02937|— 0,02551] — — - 4+ 0,05044) — = = — _ _ —— — — _
m=] — [Fo0618+o0078 — |- 0,04750|— 0,00698|+ 0,06733| — e oy — 0,06769] — — — — Py — ms _ _ o
®=l — — |4 0,00292|— 0,00026{— 0,00662{— 0,00490| = — . |—0,02976 —0,09737] — |4 0,09692|— 0,14827| — — — - _ e _
© = - —  |—0,00233|+ 0,00290{+ 0,04299|— 0,05200, — = — |4 0,06127 +0,21368)f — |4 0,06716(+ 0,10726) — — st — = — _
10) = — — |~ 0,06142|4 0,00267|+ 0,09105|4 0,03962} — — |+ 0,01417 + 0,03842| — |4 0,06226(— 0,00988) — —_ = e - _
w=] — — |4 0,00347|— 0,05359|]— 0,16038|+- 0,00076] = — |4 0,00576 +0,01889] — |4 0,06544{— 0,03381f — —_ — e — —_ ___
ay =] — — |+ 0,03419|+ 0,03339| 4 0,02672|+ 0,00053| — = — |+ 0,00892 +0,02938) — [+ 0,06518|— 0,02552] — pet i iy - e _
a3) = al —_ — — —  |— 0,00101[-+ 0,00003|— 0,00029|— 0,04260|4 0,04387 — |+ 0,07179| — b —_ —  |+0,06693 — — el P
an =] — - — 5 — |+ 0,00093(— 0,00362|— 0,03792( 0,03792|-4 0,00269 —  |+o002019 — — - — |+ 000003 — _ _ B
= — = T ! —  |— 0,00051|— 0,03144| 4 0,03019+ 0,00029)4- 0,00147 —  |4002890 — — - —  |+o0m0 — _ _ _
ae =] — — — — —  |— 0,05945{+ 0,07022|4 0,00237|— 0.00336|— 0,00978 — |+ o000803 — — s — 4o — _ _ =
an= — — —_ — — |4 0,03735|+ 0,01128| 4 0,00093|— 0,00142(— 0,04814 — |+0,02792] — g = i 0:02105 ~ — — —
(18) = Lo — —_ —_ i — |4 0,08453|— 0,03119] — —_ + 0,03078] — — — s ta s . _ _ 5
an=| — e - - — — |4 0,05334|4- 0,03858| — — +0,01380, — —_ — — - s T _ — _
eco=] — = = T = gy B P OINTH - O 0ME = + 012828 — - ™ |+000400f — [—0,08450|— 0,00139|4 0,00714| — —_
ey=} — — - e e —_ % + 0,03409|4- 0,04330] — —0,06015] — - —  [—003729f — 4 0,14361|— 0,00226|— 0,05949| — =
@) = RN, PV R —— —_ == + 0,03809{-4- 0,00201 . =+ 0,02176, == Gt b =+ 0,06456 —_ — 0,10096|— 0,06029| 4+ 0,13274 — "
=l — Bl i i — — — |4 0,03670|4 0,00114] — + 002249 — — —  |+0,00653] — |- 0,00842|+ 0,08041)— 0.00318] — _
@) = 2. e - S — = - —  |— 0,00295|4 0,07230, — 0,12710(+ 0,00949|— 0,06281|— 0,12736|— 0,01065|+ 0,00411] — ey 0’00124 = p—
O s S b 5 e — —  |— 0,00112| 4 0,00949 — 0,01680(+ 0,07478|4- 0,06529|— 0,02253|— 0,00458|— 0,06908] — — = 0,00,,19 — —
e =] — . e — — = = — |- 0,01035|4 0,01360 — 0,02551(+ 0,00570|— 0,00790|— 0,02427|— 0,06636/4- 0,07101| — s R 0’00535 — —
an=] — fts - — — — = — |- 0,00794|4 0,02433 — 0,04391(+ 0,00787|— 0,01646|— 0,04323|— 0,00475|+ 0,00482| — - = 0’000,0 — s
e =l — == — — il — = — |~ 0,07766{4 0,00295 — 0,01790|+ 0,00112(— 0,00183— 0,00526(+ 0,06731|+- 0,00923| — — |+ 0:00962 — —
i =i s — — : -_— : : : M — [+ 0,00337(+ 000317 —  |— 0,00089|— 0,00093] — |- 0,10628]| 0,03451(+ 0,06846|
s ik =L — = - in T 0 — |+ 000011+ 0,00011] —  |—0,02900(— 0,03027) — |4 0,10246]+ 0,06358|]— 0,02812
oy R i, i) — = = o % T — |~ 0,03846|— 0,03945/+ 0,06095] — |+ 0,04183(4 0,10553] — | 0,04127|- 0,03458|+ 0,005
@)= — — — - oE S Ea 5 _ il — |+ 0,03846/— 0,00099(— 0,09897| — |4 0,00337|— 0,05836| — |~ 0,00113|4 0,03458|4 0,0058
@)= — — - pF 5 iy =T Tk = = |+ 00462+ 003015 — |4 0,00227)4 0,00237) — |~ 0,00808| 0,03469(+4 0,0104

42
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XV XVI XV | Xvin | XIX XX XXI XXII | XXII | XXIV | XXV
AR A Ry IR R
(38) = |+ 0,00675|4 0,00166|+ 0,00411)4- 0,04165|— 0,05520|+ 0,00529|— 0,00019|— 0,00015| — o o
(35) = |— 0,07336/~ 0,00145|— 0,05893(4- 0,12281|— 0,03905|— 0,01595|+- 0,00889(4- 0,00700] — - _—
(36) = |+ 0,03873|— 0,03504 |+ 0,06206|+- 0,04945|— 0,04853/— 0,00336|— 0,00159|— 0,00125| — -— =
(37) = |+ 0,00514|4- 0,03909|— 0,02955(4- 0,04800| — 0,05183|— 0,00237|— 0,04831|— 0,03803| — ~— -
(38) = |— 0,00311(+- 0,00231|— 0,00454)4- 0,05500|— 0,04980| — 0,04911|+ 0,05680|4- 0,04471| — — -
(39) = [+ 0,00948(+ 0,00330|+ 0,00493{4 0,03905(— 0,09504]+ 0,04524|— 0,00238|— 0,00203] — - -
w=] — o — |4 0,03306/4 0,00370] — |+ 000821 — — — —
(Y19 il o — |4 0,08464|]—0,04432) — [+ 005971 — — — —
wy=} — = — |4 0040324 003143 — |—0,00934 — — — —
W)y =] — = — — |+ 0,08304(+ 0,02619(+ 0,02168] — - —  |—0,01055
w=F = - — |4 0,11559/— 0,02311|4 0,06713] — — — = 0,00646
) =] — = — — |+ 0,09248(+ 0,08445— 0,01015| — — — |- 0,06320
W=l = = -+ — |+ 0,08602/4 0,02771]4 0,02210] — — — |4 0,027
e | gt s =g o — — — |+ 0,00857|4 0,02415]| — =
oyl < PV sy = — — —  |— 0,06146)4 0,09108] — -
(49) = e ard i = - e = 0,030121+ 0,02962] — =
©o) =1 — =5 s 7= — [~ 0,04618(— 0,01937/— 0,01201]— 0,02229|— 0,007464 0,08794
6n=f — == — — — |4 0,06506|+ 0,02729|— 0,07961!— 0,02059|— 0,00662|+ 0,04176
) =i~ — = s — [~ 0,00254(— 0,00107(+ 0,05276(— 0,07404(— 0,00593(+ 0,02975
6 =] — - — e — |~ 0,00071|— 0,00030|— 0,00075]4- 0,02127|— 0,02823| - 0,00842
68) =g — . - e — |~ 0,00084({— 0,00035(— 0,00069'1- 0,15774|— 0,16367(+ 0,00746
68 =f — — = — |~ 0,00078|— 0,00033|— 0,00078|4- 0,02834|— 0,03535|+ 0,00857
66) =} — — — 0 — |~ 0,00011|— 0,00005|— 0,00110|+ 0,01108| — 0,02338|+- 0,01351
on=§ = — — s —  |—0,00356|— 0,00149{— 0,00143 |4 0,02075— 0,02887| 4 0,01311
68) =] — — — s — |~ 0,00086|— 0,00036|— 0,00081 (4 0,01916(— 0,02635(+- 0,00886
XXImI | xx1v | XXV | XXVI | XXVOI | XXIX | XXX | XXXI | XXXIU
S | NN e d —N— NN
69 =] — |—0,02314|4 0,07216/4 0,08946| — |—0,00530— 0,02025| — —
©60) =] — |—0,00026|4 0,05580|4- 0,05835 —  [—0,00637(+ 0,02238] — —_
61) =] — |- 0,00013|+ 0,05556(4 0,05802] —  [— 0,00715|4 0,02540] — —
©2) =} — |+ 0,00192|4 0,05601|4 0,05723] —  [—0,00600/4 0,02475| — —
63 =] — |+ 0,00360|+ 0.05527|40,05543] — |— 0,00512(+ 0,02445| — —
64 =] — |+ 0,00413)4 0,05432|+ 0,05411] — |— 0047124 0,47582] — —
65 =] — |+ 0,00058[+ 0,05376(+ 0,05571| — |—0,00733|4- 0,02725) — —
©6) =} — |+ 0,04696+ 0,04002| 4 0,02228] — |4 0,03753|— 0,05484) — -
6N =] — |+ 0002734 0,05432(+4 0,05497] — }— 0,00362|4-0,01760| — —
©8) =] — |+ 0,00476)+ 0,00556|4 0,04459] — |4 0,00056/4- 0,00607) — —
©9) =1 — |+ 000710/+ 004677(4 0,04444] — |—0,00198/4-0,01913) — —
10) = — |+ 0,00602(+ 0,04500/4 0,04323f — |— 0,00088/+ 0,01336| — —
(71) = |+ 0,00319|4- 0,00412| — |4 0,00382|— 0,00712(+ 0,01443|+- 0,01807|— 0,00842{~ 0,04245
(72) = [+ 000192(— 0,05041] —  — 0,06464|4 0,00742|— 0,0591(— 0,05747|— 0,01094 (- 0,00759
(13) = | 0,06216/4- 0,06996| — |4 0,11568(4- 0,00768(4- 0,00012|— 0,00466(+ 0,08843|4 0.00909|
(78) = |4 0,00517[+ 0,00562] — [+ 0,00485|— 0,05449(+ 0,06528(+ 0,09560{— 0,05461 (4 0,05844
(75) =+ 0,M9ﬂ+ 0,00588 . —  |— 0,01430|+ 0,05231|+ 0,00337|— 0,02935|+ 0,00426{- 0,01107
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XXVI | XXVII | XXVII | XXX XXXI | XXXIII | XXXIV | XXXV | XXXVII | XL XLI XLII XLVI | XLIX LIV
T ——— NN N | Nttt i dl I N T — N N T T | NN | N
—210;00373} e 7 S - - s — — — — — — — —
+ 0,00082] — - 2o - = s i - - = s S = =
+ 0,00266] — % s = T sac) e - & . — - - =
+0,00997 — e o = oo = = - - S == = = ==
+ 002519 — o it 5 o - — — — — —_ — — —
—0,03174]  — - = -— ~— - — — — - — — — —
+0,02603) — s = s F s e — — — — — _— -
—0,00835] — == — - ~ — — — — — — — — —
+0,11098] — = - e — == — — — — — - — — —
— 0,00365] — — —_ — — — — — — — — - — —
+ 0,01431| — 0,03904|+ 0,06319|4- 0,19001| — — — — — — — — — — —
+ 0,07561| 4 0,06693|4- 0,02315|— 0,12753] — - - — - — — — — — —
+ 0,01303|— 0,00310{ 4 0,03272| - 0,05654| — — — — — — — — — — —
— |—00233) — |- 0,02040|4 0,00144]+ 0,00509,— 0,01351|4 0,00247)+ 0,00044]— 0,00332 - 0,00963|+ 0,00469, + 0,00184|— 0,00857|— 0,00137
—  |—001950 — (= 0018654 0,00129|4 0,00569|— 0,01310|+ 0,00277|+ 0,00029| — 0,00372{4- 0,00815|+ 0,00184 + 0,00315| — 0,00779|— 0,00052
— |—007301] — |— 0,06838|+ 0,00116]4 0,00532| — 0,01230|+ 0,00261) 4 0,00023/— 0,00350! -+ 0,00721]+ 0,00116/4 0,00314)— 0,00701|— 0,00033
— |4+ 006807 — [+ 0,05495|4 0,00801|— 0,04292(— 0,02811|4- 0,02812)— 0,03693|+ 0,02571|4 0,04781{— 0,04301 |— 0,01439|— 0,03392|— 0,02130
—  [+002230] — |+ 0,01889(+ 0,02126/— 0,00485 — 0,02338|— 0,13157|— 0,00188|+ 0,00306|-4 0,03619|+ 0,00064— 0,00340| ~ 0,03535|4- 0,00654
— |4+002901| — [+ 0,02281|+ 0,00642|— 0,00577|— 0,02815|— 0,00312/+ 0,00419|+ o,oo:?j+ 0,03490(— 0,00410' — 0,00248|— 0,07627|4- 0,04142
— [+ 0,01581] — (4 0,00286(+ 0,00462(+ 0,02439{— 0,05250{+4 0,01194'+ 0,00038 — 0,01600]+ 0,02724|— 0,00203|+ 0,01669| — 0,02815|+ 0,00069)
—  [4+0,01990] — [+ 0,01668|+ 0,00526)— 0,00194| — 0,02608|— 0,00140|4 0,00382|+ 0,00154} 4 0,04471|+ 0,06112|— 0,02094| — 0,02982]— 0,01796
— |4 0,02691] — [+ 0,02280(+ 0,00336{— 0,00541] — 0,02869(+ 0,00581 (4 0,05506{+ 0,00732{+ 0,14516{— 0,00226|— 0,00283(— 0,03811{+ 0,00452
XXXIV [ XXXV | XXXVI | XXXIX [ XLI XLV { XLVII | XLIX i LXI LXIV | LXIX | LXXII
N N N —— NN N N NN
— 001784 —  |—0,02170{— 0,00124|— 0,00756]— 0,00148] - 0,00250|— 0,01840{+ 0,00056{— 0,00095|— 0,00097|— 0,00169|— 0,00055,
+ 0,01466] —  i4 0,00333|— 0,00433|4 0,01050{ — 0,05620| 4 0,11301|+ 0,01931|— 0,00465|— 0,01073| — 0,02368|— 0,00874|— 0,00452
+ 001607 — [+ 0,00419(— 0,04811{+ 0,04632|— 0,00316{ - 0,02652(+4 0,01895(— 0,00288|— 0,00570|— 0,01930(— 0,00564(+ 0,03347]
+ 0,01388) — |4 0,00677| - 0,00738 4 0,01257| — 0,00931] 4 0,029684- 0,01873|— 0,00485|— 0,01384| — 0,02299(— 0,04453|— 0,03479
+001534) — |4 0,00743(— 0,00672(4 0,01274 — 0,01058 4 0,03337|4 0,01987|— 0,00453|— 0,05771{— 0,06870 — 0,01312{— 0,
+0,00635] — |+ 0,08385] - 0,00191 4 0,00457|— 0,00124| — 0,10297|4- 0,00735|— 0,00100|— 0,00332|4 0,06354(— 0,00326|— 0,00145
+ 001330, — |4 0,00703|— 0,00745 4 0,01235( — 0,00805 4- 0,02622(+- 0,05287|— 0,03957|— 0,00808|— 0,01627(— 0,00768|— 0,00104
+0,00803| — |4 0,01213|4 0,00162|4 0,00254{+ 0,00451|— 0,00583|4 0,00532{+ 0,00271|— 0,00182| 4 0,00023|— 0,00088|— 0,00211
+0,04399] —  [—0,01033|+ 0,02668|— 0,00034|+ 0,02785| 4 0,04099|4 0,01274| 4 0,03125|+ 0,02770(— 0,02787(+- 0,02842( 4 0,00457
+0,00720 — [+ 0,00367|+ 0,00068| 0,00200{+ 0,00105| 4 0,00525|4- 0,00561|+ 0,00459|+ 0,00161| — 0,00283+ 0,00171|+ o,m
+0,01027) — |4 0,01047|+ 0,00115| 0,00399|F 0,00128/ 0,00062|+ 0,00814|+ 0,00213(+ 0,00164] — 0,00010|+ 0,00201|+- 0,
+0,00829) — |4 0,00772|— 0,00249|+ 0,00597|— 0,00288| 4 0,00812|4 0,01040{— 0,00211|— 0,00173| — 0,00383|— 0,00117|+ 0,00093}
— 14002328 — - — == — - — — — _ _
— |—0,00823) — — — = —_ i = — — _ s
-—. |—008013] — g - b or = = - — = -
— 4004990 — oo — Y o = — — = -— -
— |—0,00589 — - — — = l o = = - == ==
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XXXII | XXXIII | XXXIV | XXXVI | XXXVIII| XXXIX XL XLIII XLIV XLV XLVI XLVII | XLVII L LI . LV LVI LvIL LIX LXI LXVII | LXIX | LXXII
(76) = |~ 0,00201|+ 0,05157|— 0,05106|— 0,06882{— 0,00506(+ 0,00557|+ 0,05913| — 0,00331 [— 0,00075|4- 0,00482|— 0,06240 + 0,00327|— 0,00547| 4 0,00151| — 0,00406(+ 0,00207)4 0,00183|~+ 0,00158|— 0,04052|+ 0,04103|+ 0,01423|+ 0,01980|— 0,02330)
(77) = |~ 0,00105|4 0,04993|— 0,05080(— 0,06691|— 0,003?6|+ 0,00239{+- 0,05703|— 0,00108|— 0,00218|+ 0,00021|— 0,05755 + 0,00035|— 0,00104(+ 0,03367|+ 0,03128|— 0,06389|— 0,02356|~+ 0,00119|— 0,00264 |4 0,00177|+ 0,00123|+ 0,00362|+ 0,02063
(78) = |— 0,03768|+ 0,08746|— 0,04911| — 0,10911(+ 0,03463+4 0,00372(+ 0,09450|+ 0,03462(+- 0,00001(4- 0,00373|— 0,06743 — 0,02707|+ 0,03053(+ 0,00082|— 0,00290|+ 0,03880| 0,00209;+ 0,00121{+ 0,03589 |4 0,00246+ 0,00310|+- 0,00682|— 0,00656
(79) = |+ 0,03879|4- 0,0497S|— 0,04900|— 0,06638| — 0,00096(+ 0,00174|4- 0,05655— 0,00062|— 0,00034 |+ 0,00140|— 0,05700 + 0,00045(— 0,00100{— 0,00012{— 0,00186(+ 0,00227|+ 0,00085|-+ 0,00045|+ 0,00022(4 0,00056 0,00031 (- 0,00205|— 0,00179) R
(80) = |+ 0,00028|4 0,04946|— 0,03551|— 0,06733| — 0,00056|— 0,00349(+- 0,05614| 0,00112| — 0,00168|— 0,00717|— 0,03504 — 0,00110!4 0,003311 — 0,00382|— 0,00033|— 0,00145|— 0,00217}— 0,00246{+ 0,00099!— 0,00704|— 0,00096! — 0,00645|+ 0,00113
(81) = |— 0,00011|4 0,04911(— 0,08012{— 0,07193|— 0,00219|— 0,02882(+ 0,05596|— 0,00127| — 0,00092(— 0,02974|— 0,05683 + 0,00087|4= 0,00825(— 0,02932(— 0,00050|— 0,00201|— 0,00096|— 0,01039| — 0,00195|— 0,02906|— 0,00006|— 0,02888| — 0,00027)
(82) = |— 0,00209|+ 0,05283|— 0,05130]— 0,07029|— 0,03724|+ 0,03877|+ 0,06486|— 0,00303| — 0,03421|4- 0,00456|— 0,06266 — 0,00220|— 0,00421|4- 0,00189|— 0,03688|+ 0,00210|— 0,02265(+ 0,00151|— 0,00380|+- 0,00533|— 0,02962(+ 0,00915|+ 0,01640
(83) = |— 0,00488 |4 0,05593|— 0,05124 — 0,07380|— 0,00452|+ 0,00921 (4 0,06400|— 0,00622+- 0,00170|+ 0,01091(— 0,06910 + 0,00510{— 0,00914|+ 0,00318]— 0,00603(+ 0,00854)+ 0,00677+ 0,00356{— 0,01493|+ 0,01962{+ 0,08121|+ 0,00042| — 0,12181
(84) = J— 0,00244-4 0,05284|— 0,05038| — 0,07012{— 0,00302|+ 0,00548- 0,06030(— 0,04639|+ 0,04357|4 0,04905| — 0,10256 + 0,04226|— 0,03819|+ 0,00063|— 0,00485|+ 0,04611( 0,06600|4- 0,01356|— 0,00304| 0,00530(+ 0,00629|+ 0,01177|— 0,01258
XXVII | XXVII | XXIX | XXXI | XXXI | XXXHI | XXXV | XXXVI | XXXVII | XXXVIIT| XXXIX | XL XLI XLl | XLII XLIV | XLVII | XLVIIL LI LI LIl LvIII LIX LXII | LXII LXIV | LXVI | LXVII | LXXIII
S | S i S | s S | N | N e | N T SN NN | N — NNV | T | ST R i S — S~ |
(85) = I+ 0,07322!— 0,04920|— 0,00076| 0,01607|— 0,00339|— 0,02063}— 0,00229(+4 0,01293| — 0,02182(+ 0,00119| — — — |~ 0,02095|+ 0,00032 = —  |—000s16] — —  |—0,00075(+ 0,00344(+ 0,00451\+ 0,00972|— 0,00408|+ 0,00106] — = ==
(86) = {4 0,02402(4- 0,04724|— 0,04758|+ 0,029321— 0,05011|— 0,02115!+ 0,006484- 0,01313}— 0,02105| — 0,000101 — = —  |—0,02525!4 0,00410 v —  [—0,00003f — —  |—0,00208|— 0,00193|+ 0,00425— 0,00147|— 0,00134|4 0,00110! — — —
(87) = [+ 0,02063|4 0,00052|— 0,00015|4 0,01436{+ 0,04143{— 0,06258| — 0,01673|4- 0,00543| — 0,02334] - 0,03924| — - — |~ 0,01942|— 0,0431 ot —  |+002580 — —  {— 0,00357|+ 0,00180|— 0,03779|+ 0,01015|+ 0,00749|— 0,04852| — — —
(88) = [+ 0,02170|+ 0,00563|— 0,00508+ 0,01638|— 0,00434|— 0,02299| — 0,00244|+ 0,01190}— 0,02357| 4 0,00058| — — —  |—0,03494(+ 0,01195) = —  [+001376] — —  |—0,05409{— 0,05586|+ 0,01018|— 0,05233|— 0,00180, — 0,01120| ~ — — —
(89) = 4 0,02326(+ 0,00042|+ 0,05647|+ 0,03902{— 0,00268|— 0,02100|— 0,00248|+ 0,05167}— 0,02011|— 0,00089| — — —  |—0,01931{— 0,00169 — —  |=0,10273) — ' — |—0,002944- 0,00020{+ 0,00145|+ 0,00517|— 0,00250/ 4 0,11884}  — — —
(90) = |+ 0,02182|— 0,00077|— 0,00094{+ 0,01397|4 0,00229| - 0,02334|— 0,00375|+ 0,01039|— 0,08709+ 0,06375| — — —  |— 0,02413[+ 0,00079 — — |+ 000638 — — |+ 0,00036|+ 0,00882|+ 0,00905|+ 0,02095|— 0,00809|— 0,01518| — — —
(91) = f+ 0,02514 s 0,00026|— 0,00295|+ 0,01612|— 0,00061|— 0,02479| — 0,00341|+ 0,01179|— 0,03239|+ 0,00760| — — —  |—0,03046(+ 0,00567 —_ —  |40,00993 — —  |—0,00271|4 0,04822|+ 0,05660|4 0,12381|— 0,05017(— 0,05866| — — —
(92) = }4 0,02095! 3 0,00430|— 0,00594{+ 0,01481|— 0,00583|— 0,01942{— 0,00166{+ 0,01041|— 0,02413(+ 0,00471] = — — — = 0,05744(+ 0,03802 et — 4003997 — — |4 0,02250;— 0,00448|+ 0,01104;— 0,04690|+ 0,01459}— 0,01073| — — —
@)= — 5 = e o e g — |+ 0,02773|+ 0,00553|— 0,00689|— 0,02435[+ 0,01200( — = — 0,04824|— 007611 — |- 0,01181|— 0,03643| — = = == == — |4 0,00053|— 0,01128|+ 0,00203
o) =1 = oy — == T g o — 14 0,02690+ 0,00340)— 0,00486|— 0,0245814 0,01090| — |° — — 0,01424|— 0,02575] —  |— 0,01313]— 000111,  — et = — - —  1—0,04363|— 0,05676+ 0,00956
@) =] — e i e e = s — |+ 0,08380!— 0,04491{4 0,00007|— 0,10377|+ 0,01385] — o + 0,01116|+ 0,09835] — |+ 000761l 0,00355| — = — — e — |4 0,00433|4 0,01199|— 0.00200
%6) =} — Sy e a6 i = = — |4 0,03128/4 0,00537|— 0,00826|— 0,02789|+ 0,01322) — — — 0,00842|-- 0,02145| —  |— 0,04637|4 0,03795| — — == = = — |4 0,03959|— 0,0067S|+ 0,0013
o= — = oo =~ YR o g — |4 0,03889|+4 0,01406|— 0,04200|— 0,01637|+ 0,03043] — = + 0,04969|— 0,01390 — |+ 0,04630+ 0,00339| — = w— - — — |4 0,00635|+ 0,05265|— 0,00789§
98) = - = = st o b e — |+ 0,03896|+ 0,00199|+ 0,03703|— 0,03704|+ 0,01381| — o + 0,01438|4 0,01622) — |4 0,01256+ 0,00202) — = — = - — 4 0,00295|4 0,01551|— 0,00336
XLI | XLII | XLIV XLV XLVI | XLVII | XLIX L LI LU L1 Liv LV LvI LvVII LvIn LX LXII | LXII | LXV LXVI | LXVII | LXX | LXXI | LXXII | LXXIV | LXXV | LXXVI | LXXIX |LXXXIII
S | S~ o B v T B B e e B N R i vt NV T | N
(99) = |+ 0,10536| — 0,04221|— 0,02236/4- 0,00267|+ 0,02451|— 0,04927) — 5% — |— 0,00100|— 0,06357(4 0,06602|4 0,04151|4- 0,02200{+ 0,00387 — |4 0,01261{— 0,07843| 4 0,03825|+ 0,00065| — — |+ 0,02582|— 0,01162] — [+ 0,00068|— 0,00003] — |+ 0,00068}4- 0.00017
(100) = |+ 0,02038| - 0,00165|— 0,00275(+ 0,00203(+ 0,00430{— 0,00305| — R - — |~ 0,00682(+ 0,00242|4 0,00189|— 0,00240|+ 0,00030|— 0,00218 — |- 0,05504|4 0,11693|— 0,04773|— 0,04321| ~ — —  |—0,08072(4 0,01671] — |— 0,00334{— 0,03987| —  |— 0,00334|— 0,00084
(101) = |4 0,02935{— 0,00164{— 0,00290|+ 0,00201}+ 0,00428|— 0,00314] — i — |- 0,00705|4- 0,00251| 4 0,00181|— 0,00247{+ 0,00037|— 0,00320 —  |—0,01511{+ 0,03361|— 0,01528|— 0,00452]  — —  |—0,02798|+ 0,01560 —  |—0,00472[+ 0,00020] —  [|— 0,04639]+ 0,06286
(102) = |+ 0,02935|— 0,00164|— 0,00290(4- 0,00199}+ 0,00428|— 0,00314}  — s — |~ 0,00705!4 0,00251|+ 0,00181|— 0,00247}+ 0,00037|— 0,00219 —  1—0,01511]4 0,03361|— 0,01528]— 0,00453|  — —  |—0,02797!4 0,01559] — !—0,04640|+ 0,04187} —  |— 0,00473]— 0,07578
(103) = [+ 0,04199|— 0,00234{— 0,00841|4- 0,00200|+ 0,00613|— 0,00703} — g —  |—0,01642{+ 0,00567|4 0,00090{— 0,00523|4 0,00252|— 0,00317, — |+ 0,01586|— 0,02848(+ 0,00698|— 0,00120,  — — |4 0,03407|— 0,00635] —  [— 0,00126/+ 0,00006] —  |— 0,00126/— 0.00032'
(104) = |+ 0,06335(+ 0,04017|— 0,06532|— 0,03909|— 0,00171|— 0,00499| — H — |- 0,00145/— 0,02370{ 4 0,02778|+- 0,02949]+ 0,06479{+ 0,03840 — [+ 0,01192|— 0,04431|4 0,05165|+ o,oo(m‘ == — |4 0,02440— 0,01064] — [+ 0,00064|— 0,00002| — |+ 0,00064|+ &0O0016
(105) = |4 0,03003|— 0,00168(4 0,00112(4 0,00287|+ 0,00438|— 0,00075| — Ca — 11— 0,00113|4 0,00057|4 0,00350|— 0,00088|— 0,00153|— 0,00221 —  |—0,01303|+ 0,02768|— 0,01203| + 0,02875,  — — | —0,04999|+ 0,04367] — |4 0,02994|— 0,00119] — |+ 0.02993(+ 0,00758
(106) = |4 0,04099|— 0,00279| 4 0,04076]4- 0,00194{4 0,0061114 0,02205} — i — |4 0,04772|— 0,00975{+ 0,01340(4- 0,00729|— 0,02363 |+ 0,00066 — |+ 0,00626|— 0,02107|+ 0,01146|+ 0,00449)  — — [+ 0,00952|— 0,03372] — |+ 0,00466|]— 0,00047| — 14 0,00466(+ 0,00117
(107) = |4 0,06602|— 0,00159— 0,02429{+ 0,04559|4- 0,00911|— 0,01590| — o — |— 0,00151[— 0,02437|+ 0,02868(+ 0,01957|4- 0,02373|— 0,02022 — |+ 0,01189]— 0,04480|+ 0,02864|+ 0.00146f  — — |4+ 0,02369|— 0,00971| — |4 0,00152(— 0,00006] — |+ 0,00150|+ 0,00040)
108) = e e A L G — [+ 0,00936[+ 0,00003|+ 0,00159|+ 0,03873|— 0,03624|+ 0,00591+ 0,00143{— 0,01917|— 0,00712 + 0,01300|— 0,04924] — = — |4 0,03149|— 0,04200{4- 0,12778|— 0,06283|— 0,04366]  — —  |+0,00006 — —
(109 =) — i o il e — |4 0,00017|4 0,00149+ 0,00074|+ 0,00056{— 0,00029]4- 0,00020{— 0,00074|— 0,00004|+- 0,00107 — 0,00142|+ 0,00113| — = — |+ 0,03166|— 0,02997|+4 0,02863|— 0,03108{— 0,03103|  — —  |—o008638 — .
(110 =} — — — - - — |+ 0,03622|+ 0,00343|— 0,00624|+ 0,01014|4 0,00604]+ 0,00667/— 0,00841|— 0,00716|+ 0,00229 + 0,02420(— 0,01816] — — — |+ 0,03166(— 0,03968|+ 0,06666|— 0,04593|— 0,03876]  —~ — |4 0000771 — —
) =1 — o = i s — 14 0,00004/+ 0,00147]4 0,00075!+ 0,00059]4- 0,00144}— 0,000501— 0,002321— 0,00005}- 0,00104 — 0,0310214 0,03246) — — — |4 0,06395!— 0,03090!— 0,00166!— 0,03205|— 0,03199} — 140032200 — —
(112) = oy PR i = = et — 0,00632|+ 0,00384|— 0,01403 |4 0,00018{+ 0,06907|— 0,02316(— 0,05116|— 0,00459|+ 0,00579 + 0,08063|— 0,01156] = — - + 0,03293({— 0,04431|4 0,05439|— 0,04562|— 0,04103 - == + 0,00269 - =
113) =} — — S ks <t — | — 0,00447|— 0,03087|— 0,03554|— 0,00531|4 0,01793|— 0,00337|+ 0,01536|— 0,00871|— 0,01959 + 0,02819|— 0.01026( — = — |+ 0,03015|— 0,04572[4 0,04962|— 0,04427|— 0,03536|  — — |4+ 000092] — —
a4 = — - — - - — = 0,06297|+ 0,06193|— 0,00641|— 0,00352 0,02172[— 0,00396|— 0,01181|— 0,00027|+ 0,05560 + 0,03056|— 0,00884| — = — 14 0,03162|]— 0,04398|4 0,04825|— 0,04340|— 0,04313|  — — [+ 00009 — —
(115) = —_ — _ —_ —_ — — 0,00430|— 0,00174|+ 0,03022{— 0,03394|+ 0,00231|— 0,00145|4 0,00079| 4 0,02696|— 0,00034 + 0,01341}— 0,01110] — s — + 0,03090}]— 0,07594| 4 0,05200(— 0,06078|— 0,08773 = - + 0,00093 — —_
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(116) =
1) =
(118) =
(119) =
(120) =
(121)
122) =
(123) =
(124) =
(125) =
(126) =
127)
(128) =
(129) =
(130) =
(131) =
132) =
133) =
(134) =
(135) =
(136) =
{137) =
(138) =
(139) =
(140) =
(141) =

i | ux | Ix
s | N | NN
— 0,02695+ 0,04091
| 0,01683|— 0,00498|+ 0,03298
— 0,03336(+ 0,01160+ 0,01217
— 0,01684|— 0,00499]4- 0,03207
— 0,01634|— 0,00499]+ 0,03207
[ 0,01684|— 0,00499+ 0,03297
— 0,02204|— 0,00903|+ 0,07060)
— 0,08439|— 0,05744{+ 0,02204
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+ 0,01301(— 0,02290

— 0,00146
+ 0,06703
— 0,00145
—0,00145
— 0,00145
— 0,00084
+ 0,00641

— 0,00892

— 0,02466
— 0,00803
— 0,02465
— 0,02465
— 0,02465
— 0,05334
— 0,01357

— 0,03207

LX1

N~

+ 0,01074
— 0,01738
+ 0,01074
+ 0,01074
+ 0,01074
-+ 0,02846
+ 0,00813

—

LXIV

N~~~

+ 0,01254
+ 0,00218
— 0,06049
+ 0,00217
+ 0,00217
+0,00217
+ 0,00237
+ 0,00482

LXVI

N~

LXV

+0,04169] —
+ 0,08335|— 0,04166
+ 0,04169
+ 0,04169

+ 0,04169]+ 0,03776(— 0,03125

+ 0,04169|+ 0,01163
+ 0,04169]+ 0,01163
+ 0,04169|4 0,00651
+ 0,001161+ 0,01185
— 0,00135|+ 0,03433]
+ 0,00177|+ 0,01040
— 0,00135(4 0,03432
— 0,04302|+ 0,07599)
— 0,00135|4 0,03432
+ 0,03763|+ 0,03207
+ 0,00520]+ 0,01684

LXVII

+ 0,03125

LXVII

e~

— 0,00512

LXIX

N —

— 0,05274|— 0,04167

— 0,01107
+ 0,02614

+ 0,04167

LXX
e~

+ 0,00966
+ 0,04516
+ 0,00966
+ 0,00966,
— 0,01377
+ 0,00245
+ 0,00245
+ 0,00562

| LXXI

N

+ 0,02050
+0,02050
+ 0,02050
+ 0,02050
+0,01314
+ 002621
+0,02621
+ 0,04963

— 0,01297
— 0,02181
— 0,00521
+ 0,02286

LXXIII

— 0,00240
— 0,00097
— 0,02905,
+ 0,01230

LXXIV

N~

+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,08335
+ 0,04169
+ 0,04169
-+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169

— 0,03125
+ 0,03125

LXXV

N~

+ 0,00116
— 0,00135
+ 0,00177
— 0,04302
— 0,00135
— 0,00135
+ 0,03763
+ 0,00520

— 0,03125
+ 0,03125

+ 001185
+ 0,03433
+ 0,01040
+ 0,07599
+ 0,03432
+ 0,03432
+ 0,03297
+ 0,01684

— 0,03125
+ 0,03125

LXXVIL

+ 0,00144
+0,01108
— 0,00678
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
— 0,00006

— 0,00010

+ 0,03330
+ 0,00007

— 0,01018
+ 0,00227
+ 0,00789

+ 0,00007|— 0,00127
— 0,00039
— 0,03088|— 0,01312

— 0,00207(— 0,00122]
— 0,00028/—0,00062

durch die Factoren 1, 11, 111 ....

LXXVIII

+ 0,02386
— 0,02779
+ 0,00176
+ 0,00054
+ 0,00054
+ 0,00030
— 0,00044

+ 0,00905
— 0,00126

LXXIX

+ 0,08335
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
-+ 0,04169

+ 0,00142
— 0,02060
+ 0,05327

LXXX

NN
— 0,04166
+ 0,04166

— 0,03108

LXXXI

N~

— 0,04167

+ 0,04167

+ 0,06854

+ 0,02868|+ 0,03746

+ 0,00666
— 0,03125

+ 0,03388

+ 0,03125{— 0,03125

+ 0,03125

LXXXII

— 0,00619
+ 0,08128
— 0,07508

— 0,07840
+ 0,08537
— 0,00697

— 0,00380
+ 0,00212
+ 0,00168

LXXXIII

e —

+ 0,01243
— 0,00907
— 0,00937
+ 0,00637
— 0,01017
+ 0,00380

+ 0,06250
+ 0,03125
+0,03125
+ 0,03125
+ 0,03125
+ 0,03643
+ 0,01998

LXXXV|LXXXVI
— |—o008115
— 140,088
— |~ 000702
— 0,04166{— 0,00593]
+ 0,04166+- 0,07673
~ |~ o0,070s08
— 0,03125|— 0,00393
— 0,03125|— 0,00212
— 0,03125/— 0,00212
— 0,06250(— 0,00044
— 0,03125|— 0,00212
— 0,01645| —
+0,03936] —
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§. 92. Formation der

Setzt man die Ausdriicke (15, (2), (3) -..., welche in dem vorhergehenden §. enthalten sind,

vorhanden sind, nimlich:

Endgleichungen.
in die Bedingungsgleichungen §. 89., so findet man so viel Gleichungen als unbekannte Factoren L IL, I1I ....

Endgleichungen.

L Pt Mo ls o Holebiidhi 1 Mgt Y 4 % | lies 1700 BT L i O 1903 e kil [l M R 1 8 I 9 o
0 =— 0,299}4 0,08488|— 0,03016|— 0,00939|— 0,03955(— 0,03104] — — — — et ey i T i i s == == — — — L — iy
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§. 93. Auflésung der Endgleichungen oder Bestimmung der
; Factoren I, II, III ...

Die Auflésung der 86 Gleichungen im vorigen §. giebt die Werthe
der Factoren L I III ....

1 = + 15,4623
M = + 12,6061
I = 4 27827
IV = + 23,9845

V = — 11,0011
VI = + 10,1410
VI = 4 95512

VII = + 12,0858

IX = - 13,2747

X = + 11,3818
XI = 4+ 4,232

XII = 42,4169
XII = + 6,7021
XIV = — 4,1506
XV = + 6,2548
XVI = + 13,5782
XVII = — 0,1673
XVIII = — 2,8989
XIX = 4 12418
XX = — 13,1464

= — 22145
XXII = + 11,9633
XXII = — 3,2190

XXIV = + 5,479
XXV = + 92731
= — 14707

XXVII = + 85448
XXVII = + 6,1908
XXIX = 4 27242

Bemerkung Die Auflosung der in §. 92 aufgefiihrten 86 Gleichungen hat Herr Zacha-
rias Dase im Jahre 1847 in Bonn, wihrend der Basismessung am Rhein, von Anfangs
Juni bis Ende August vollkommen richtig ausgefilhrt. Als aber die gefundenen Ver-

wie folgt:
XXX = — 3,250
XXXI = — 16,1342 .

XXXII = - 10,0025
XXXII = - 18,7324
XXXIV = 4 192197
XXXV = — 20,7527
XXXVI = + 5,3934
XXXV = + 64105

XXXVHI = — 5,5905
XXXIX — — 17,8054
XL =+ 34752
XLI = 4+ 07421
XLII = — 3,449
XLIII = — 15,8246
XLIV = — 10,0713

XLV = + 2,4664
XLVI = 4 06077

XLVII = — 17,4372
XLVIII = + 08475
XLIX = — 22,1465
L =— 65783

LI = + 18,1754
LI = + 23,4259
LII = 44,2320

LIV = — 20,7423
LV = + 70439
LVI = + 84140
LVIl = — 222147
LVII = — 57297

1
i

i

LIX = + 14,7760
LX = — 36673
LXI = + 3,3387
LXII = + 55017
LXIII = + 26,2886
LXIV = + 45705

LXV = —  6,1472
LXVE = — 1,3015
LXVI = — 3,4130

LXVHI = — 2,5935
LXIX = + 0,920
LXX = — 2,0840
LXXI =4 02237
LXXI = + 21073
LXXII = + 3,6763
LXXIV = -+ 14,6210
LXXV = -+ 13,0692
LXXVI = — 8,3859
LXXVII = — 59,5706
LXXVIII = —130,7842
LXXIX = — 1,1291
LXXX = 4 3,5160
LXXX] = —- 7,7829
LXXXII = — 55,3056

© LXXXI =~ -4,9242

LXXXIV = 4 4,2568
LXXXV = + 84615
LXXXVI = —101,8616

Bestimmung -der Factoren 1; 11, 111 .. .. 343

besserungen in die Bedingungsgleichungen gesetzt wurden, blieb eine Anzahl derselben
nicht vollstindig erfiillt. Es erschien dies Anfangs unerklirlich, weil alle vorangegan-
genen Rechnungen doppelt: und: unabhiingig von.einander gefiihrt, und auf das Sorgfil-
tigste verglichen worden waren. Bei niherer Nachforschung zeigte sich endlich, dals
durch die plétzlich eingetretene Reise an den Rhein und eine lingere Unterbrechung
der Arbeit, die Controle der Abschrift der Gleichungen in Berlin vergessen worden
war, und ‘dals sich vier Schreibfehler darin vorfanden. Zyvei davon wwurden verbessert,
die beiden anderen waren aber von der Art, dafs fast die ganze Auflosung der Glei-
chungen hitte wiederholt werden miissen. — Die verbesserten Factoren sind die oben
aufgefithrten.

Mit diesen Factoren wurden die Verbesserungen der Richtungen von Neuem ge-
sucht, aber sie erfiillien, wie zu erwarten war, immer noch nicht alle Bedingungen.
Die iibrig gebliebenen Fehler blieben indessen grofstentheils in den Tausendtheilen einer
Secunde, wenige stiegen bis zu Hunderttheilen, und einer sogar bis auf zwei Zehntheile
einer Secunde. ’

Aus allen auf diese Weise nicht erfiillten Bedingungsgleichungen wurde ein neues
System von Endgleichungen formirt und aufgelost, und die kleinen daraus hervorgegan-
genen Verbesserungen den ersteren hinzugefiigt.

Die im folgenden §. angegebenen Verbesserungen sind das endliche Resultat die-
ser langwierigen Arbeit: sie erfiillén alle Bedingungen, stimmen aber mit den Werthen,
welche aus §. 91 hervorgehen, bis auf die erwihnten Abweichungen, nicht iiberein.

Es wurde nicht fiir néthig erachtet, die Auflésung der unerfiillt gebliebenen Be-
dingungen, nebst den dahin gehorigen Rechnungen hier weiter mitzutheilen, weil dies
keinen andern Zweck haben konnte, als blofs die Grofse der Arbeit iibersehen zu lassen,
die aus der Vernachlissigung jener Controle hervorgegangen ist; die Thatsache selbst
durfte aber nicht iibergangen werden, weil es in der Absicht lag, die ganze Arbeit so
darzustellen, wie sie wirklich gewesen ist.

Die in §. 92 aufgefiihrten Gleichungen sind die richtigen.
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§. 94. Bestimmung der Verbesserungen von (1), ), (3) ....
~his (141).

Werden ﬂie Factoren I, I, 111 .. ..

in die, in §. 91 enthaltenen Aus-

driicke gesetzt, so findet man, unter Beriicksichtigung der im vorigen §. ent-
haltenen Bemerkung, die folgenden Verbesserungen:

(1) = + 04317
(2) = + 0,9450
(3) = + 1,2439
(4) = + 1,1857
(5) = + 0,7694%
(6) = + 0,9652
(7) = + 1,2819
(8) = -+ 0,5099
(9) = + 0,9826
(10) = —+ 0,1311
(11) = + 1,2208
(12) = + 1,3760
(13) = + 0,0827
(14) = + 0,1196
(15) = + 0,1463
(16) = — 0,0538
(17) = + 0,0049
(18) = —+ 0,5607
(19) = + 1,0341
(20) = + 0,9339
(21) = + 06133
(22) = -+ 0,8806
23) =+ 0,5157
(24) = + 03848
25) = — 02235
(26) = —+ 0,5320
27) = + 0,1104
(28) = — 05358
(29) = + 0,5450
(30) = ~+ 0,1867
31) =+ 0,4366
(32) = ~ 0,9603
(33) = + 0,5982
(34) = — 0,0516
(35) = — 1,0333

(36) = — 0,5071
(37) = — 0,029
(38) = — 0,4822
(39) = -+ 0,4949
(40) = — 0,1094
(41) = — 0,4326
(42) = — 0,0572
(43) = + 02633
(44) = — 0,3566

(45) = -+ 0,4983
(46) = -+ 0,6359
(47) = — 0,589
(48) = + 0,0186
(49) = + 02283
(50) = -+ 0,0012
(51) = —+ 0,1063
(52) = -+ 0,6406

(53) = — 0,4481
(54) = + 12287
(55) = — 0,2039
(56) = — 02411

(57) = + 0,3935
(58) = + 0,5196
(69) = + 0,4010
(60) = + 0,0706
(61) = + 02177
(62) = — 0,4341
(63) = + 0,0015
(64) = + 0,3323
(65) = — 0,3691
(66) = + 1,0277
(67) = + 0,727
(68) = + 0,3888
(69) = + 0,4039
(70) = + 0,3258

(71) = — 0,8429
(712) = + 0,3264
(73) = + 0,8042

(74) = — 0,0458
(75) = + 0,4907
(76) = — 0,3779
(77) = — 0,5490

(78) = =+ 0,2092
(79) = -+ 0,1464

(80) = — 0,2520
(81) = — 0,4258
(82) = — 0,3451
(83) = — 0,8427
(84) = + 0,1817
(85) = — 0,3314
(86) = — 1,1615
(87) = — 0,1452
(88) = — 0,7764
(89) = -+ 0,0287
(90) = — 0,979
(91) = — 1,0152
(92) = — 0,5712
(93) = — 0,4562
(94) = — 0,0245
(95) = — 0,1384

(96) = + 0,1209
(97) = + 0,8223

(98) = — 0,8679
(99) = — 0,4714
(100) = — 0,7287
(101) = 4 0,0983
(102) = — 0,3490
(103) = — 0,4081
(104) = — 0,2914

(105) = -+ 0.0502

(106) = — 0,4126
(107) = + 0,4883
(108) = -+ 0,2344
(109) = + 0,1658

(110) = — 1,2509
(111) = — 0,0834
(112) = — 02274
(113) = + 0,0314
(114) = — 0,5216
(115) = — 0,0074
(116) = + 0,4640
(117) = — 0,0491

(118) = + 0,3420
(119) = + 1,0123
(120) = -+ 0,0563
(121) = + 0,1595

(122) = — 0,3626
(123) = — 0,2871
(124) = — 0,4613
(125) = — 0,4749
(126) = — 0,7051
(127) = — 05352
(128) = — 0,7330
(129) = — 0,4893
(130) = + 0,2432
(131) = — 0,7438
(132) = — 0,3108

(133) = + 0,1695
(134) = + 0,1376
(135) = +F 0,1227
(136) = — 0,0090
(137) = + 0,2234
(138) = + 0,0134
(139) = — 0,1202
(140) = + 0,2761
(141) = —+ 0,0866
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§. 95. Bestimmung der Verbesserungen fiir die Nullpunkte der

Richtungen auf den einzelnen Stationen.

Wenn nach § 79 die Verbesserungen der Richtungen der Nullpunkte
auf den einzelnen Stationen mit z bezeichnet werden, so findet man folgende
Gleichungen zwischen z und den Werthen (1), (2), 3) ....

Babn .

130z = — 27 (1) — 31 (2) —27 (3)

Luckow . . 199z = —35 (4 — 53 (5) — 38 (6) — 26 (7)

Koboldsberg 161z — — 31 (8) — 23 (9) — 29 (10) — 22 (11) — 33 (12)

Kiinkendorf 170z := — 27 (13) — 28 (14) — 34 (15) — 19 (16) — 26 (17)

Buchholz. . 84z — — 32 (18) — 29 (19)

Templin . . 142z = — 28(20) — 28 (21) — 24 (22) — 32(23)

Hausberg . . 196z = — 27 (24) — 26 (25) — 23 (26) — 15 (27) — 24 (28)

Freienwalde 168z = — 26 (29) — 34 (30) — 26 (31) — 26 (32) — 26 (33)

Prenden . . 188z == — 22 (34) — 20 (35) — 32 (36) — 32 (37) — 28 (38) — 29 (39)

Gransee. . . 107z = — 10 (40) — 29 (41) — 36 (42)

Eichstiadt . . 142z = — 34 (43) — 31 (44) — 25 (45) — 34 (46)

Krugberg . . 134z = — 35 (47) — 22 (48) — 41 (49)

Berlin. . . . 984z — — 23 (50) — 17 (51) — 25 (52) — 30 (53) — 12 (54) — 30 (55) — 42 (56)
— 26 (57) — 23 (58)

Eichberg . . 431z = — 48 (59) — 26 (60) — 28 (61) — 35 (62) — 28 (63) — 28 (64) — 36 (65)
— 31 (66) — 37 (67) — 49 (68) — 26 (69) — 31 (70)

Colberg. . . 149z = — 26 (71) — 24 (72) — 21 (73) — 23 (74) — 26 (75)

Glienicke .
Miiggelsberg

Ruhlsdorf. .
Rauenberg .

Ziethen . .
Marienfelde

Buckow .

. 295z — — 36 (76) — 33 (77) — 30 (78) — 27 (79) — 26 (80) — 40 (81) — 33 (82)

— 23 (83) — 25 (84) 4
9785 — — 24 (85) — 26 (86) — 32 (87) — 26 (88) — 22 (89) — 22 (90) — 26 (91)
— 44 (92)
192z = — 28 (93) — 24 (94) — 24 (95) — 28 (96) — 28 (97) — 28 (98)
328z = — 98 (99) — 26 (100) — 24 (101) — 24 (102) — 74 (103) — 26 (104) — 34 (105)
— 28 (106) — 26 (107)

. 3002 = — 36 (108) — 30 (109) — 36 (110) — 34 (111) — 26 (112) — 40 (113) — 22 (114)

— 42 (115)
236 = — 24 (116) — 24 (117) — 24 (118) — 24 (119) — 34 (120) — 24 (121) — 24 (122)
— 34 (123)

. 250z = — 34 (124) — 24 (125) — 20 (126) — 24 (127) — 24 (128) — 24 (129) — 28 (130)

— 24 (131)
124z = — 32 (132) — 40 (133) — 24 (134)
192z = — 32 (135) — 32 (136) — 32 (137) — 32 (138) — 32(139)
144z — — 58 (140) — 32 (141)
. 44
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Werden die im vorigen §. enthaltenen Verbesserungen stationsweise
in diese Gleichungen gesetzt, so ergeben dieselben die Verbesserungen der
Nullpunkte auf den betreffenden Stationen wie folgt:

Babn: . oo <o — 05734 | (1) bis (3)
Luckow ... .| —07652| (4 — (7)
Koboldsberg . . | — 0,7110 | (8) — (12)

Kiinkendorf . . | — 0,0568 | (13) — (17)
Buchholz . .. | — 05706 | (18) — (19)

Templin . . . . [ — 05701 | (20) — (23)
Hausberg. . . . | — 0,0286 | (24) — (28)
Freienwalde . . | — 0,4309 | (29) — (33)
Prenden . . . . | 4 0,2028 | (34) — (39)
Gransee . . . . | 4 0,467 | (40) — (42)
Eichstadt. . . . | — 0,2252 | (43) — (46)
Krugberg. . . . | 4 0,0810 | (47) — (49)
Bedin: .50 — 0,0884 | (50) — (58)

Eichberg. . . . | — 0,2338 | (59) — (70)
Colberg . . .. |— 00974 | (71) — (75)
Glienicke. . . . | 4 0,2417 | (76) — (84)
Miiggelsberg . . | 4 0,4872 | (85) — (92)
Ruhlsdorf . . . | 4 0,0760 | (93) — (98)
Rauenberg . . . | 4 0,2228 | (99) — (107)

Ziethen. . . . . | 4 0,1697 |(108) — (115)
Marienfelde . . | — 0,1260 | (116) — (123)
Buckow . . .. | 03795 |(124) — (131)
SIS el — 0,0011 |(132) — (134)
B o o e au, — 0,0384 |(135) — (139)

Aviis ol iy — 0,1305 |(140) — (141)
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§ 96. Zusammenstelling séimmilicher Verbesserungen, welche den
heobachteten Richtungen hinzuzufiigen sind.

Addirt man die im vorigen §. gefundenen Werthe von z stationsweise
zu den in § 94 aufgefiihrten Werthen von (1), (2), (3) ...., so erhilt man
endlich die Gesammt-Verbesserungen, welche den aus den Beobachtungen
gefolgerten Richtungen hinzugefiigt werden miissen, um diejenigen YVerthe zu
erhalten, welche allen vorhandenen Bedingungen im Dreiecksnetz geniigen und
zugleich jeder einzelnen Beobachtung ein gleiches Gewicht beilegen.

‘Koboldsberg. . . | — 05734

O S e et Lo Tuckow .. . . . — 10,1417
Vogelsang . . . . | + 03716

Kleistberg . . . . | -+ 06705

Vogelsang . . . . — 0,7652

gBahn ...... -+ 0,4205

Luckow. . . ..... Koboldsberg. . . | - 0,0042
eKi'mkendorf ... | -+ 02000

Buchholz . ... | + 05167

Frelenwalde. . . | — 07110

Hausberg . ... | — 02011

Koboldsberg . . . . . Kiinkendorf . . . | + 09716
Luckow . . . .. — 0,5799

Vogelsang, . . . | -+ 05098

Bahn " . adi, -+ 0,6650

. Frelenwalde . . . — 0,0568

Hausberg . . . . -+ 0,0259

. Templin. . . . . -+ 0,0628
Kinkamlort - » . - Buchholz . . .. | + 0,08%
Luckow ' - « « — 0,1106

Koboldsberg. . . | — 0,0519

Luckow - . « . . — 06706

BllCthlZ ....... Kiinkendorf S — 0,0099
~Templin ..... -+ 0,4635

44"
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Buchholz . . . . — 0,5701

? Kiinkendorf . . . | + 03638
gho R R Hausberg . ... | 4 00432
Prenden . . . .. | - 03105

Gransee . . . . . | — 0,0544

Kiinkendorf . . . — 0,0286

Koboldsberg . . | 4 0,3562

Hausberg ....... Freienwalde . . . — 0,2524
Prenden . . . . . -+ 0,5034

Mutz ... .0, - -+ 0,0818

Templin. . . . . — 0,5644

Krugberg . . . . — 0,4309

Berlinowi. .. . . + 0,141

ol Prenden . . . . . — 0,2442
Hausberg . ... | + 00057

Kiinkendorf . . . | <4 05294

Koboldsberg. . . | + 0,1673

Gransee . . . . . -+ 02028

Mutz: ... .. -+ 0,1512

Templin. . . . . — 0,8305

Prenden vl L0 Hausberg S — 0,3043
Freienwalde. . . | -+ 0,1734

Berln . . . ... — 02794

Eichstadt . ... | + 06977

Templn . . . . . + 0,1467

ks 4§10 N vl |k 00T
Prenden. . . . . — 0,2859

Eichstidt .. .. | 4 0,089

Gisee . . .. . — 02252

Mutz. .. . ... + 0,0381

Eichstidt . ... .. .. Prenden . . . . . — 05818
Berlin .8 . . . . + 0,2731

Eichberg. . . . . + 0,4107

Colberg . . . . . + 0,0810

Miiggelsberg. . . | — 0,5084

Krugberg . . . . ... gBerlin ...... -+ 0,0996
Freienwalde. . . | 4 0,3093




den beobachteten Richtungen hinzuzufiigen sind.

Berlin .

Eichberg

Colberg .

Glienicke

-------

.......

Eichberg. . . . .
Eichstidt . . . .
Prenden . . . . .
Krugberg . . . .
Miiggelsberg. . .
Colberg . . . . .
Ziethien %, . . . .
Glienicke . . . .
Rauenberg. . . .
‘Rubhlsdorf . . . .
 Eichstadt . .

Berhnoit. . . ..
Rauenberg. . . .
Ruhlsdorf . . . .
Marienfelde . . .

Miiggelsberg . .
Ziethen . . . . .
Colberg . . . ..
Glienicke . . ..
Golmberg . . . .
Hagelsberg . . .
\Gotzerberg . . .
Golmberg . . . .
Glienicke . . . .
Eichberg. . . . .
Berlm . . iy
Miiggelsberg . .
Krugberg . . ..
Berlin' £ . <oy
Buckow . . . ..
Ziethen . . . ..
Miiggelsberg. . .
Colberg & .istvis
Golmberg . . . .
Eichberg. . . . .
Ruhlsdorf . . . .
Marienfelde . . .
Rauenberg. . . .

— 0,0884
— 0,0872
+ 0,0179
+ 0,5522
— 0,5365
+ 1,1403
— 0,2923
— 0,3295
+ 0,3051
+ 0,4312
— 02338
+ 0,1672
— 0,1632
— 0,0161
— 0,6679
— 02323
+ 0,0985
— 0,6029
+ 0,7939
+ 0,3389
+ 0,1550
+ 0,1701
+ 0,0920
— 0,0974
— 0,9403
+ 0,2290
+ 0,7068
— 0,1432
+ 0,3933
40,2417
— 0,1362
— 0,3073
+ 0,4509
+ 0,3881
— 0,0103
— 0,1841
— 0,1034
— 0,6010
+ 0,4234
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el . ... % + 0,4872

Krugberg . . . . | + 01558

Colberg . . . . . — 0,6743

Glienicke . ... | + 03420

Miiggelsberg . . . . . (Ziethen . . ... — 0,2892

Eichberg. . . . . + 0,5159

Rubhlsdoxf . . . . — 0,4922

Buckow . . . . . — 0,5280

Rauenberg. . . . | — 0,0840

Bédn c .. .. ] 30,0760

SRauenberg. il v 10,5808

Marienfelde . . . | -+ 00515

Rublsdorf . . . . . . . Miiggelsberg. . . | — 0,0624
- ‘WlietheR R, . . . . + 0,1969

Glienicke . . .. | -+ 08983

Eichberg . ... | — 07919

Heldn o oo, . + 02228

Miiggelsberg. . . | — 02483

Buckow . . . . . — 0,5059

R A + 0,3211

Rauenberg ...... B. ......... — 0,1262

Ziethien . . . ... — 0,1853

Glienicke ... . [ — 00686

Marienfelde . . . | -+ 02730

Ruhlsdorf . . . . | — 0,18%8

Eichberg. . . . . + 0,7411

/Marienfelde . . . | 4 0,167

Rauenberg. . . . | + 04041

B e + 0,3355

: Beshn & | - ... . — 1,0812

CATT T g (R Buckow . . . . . + 0,0863

Miiggelsberg . . | — 0,0577

Glienicke . ... | 4 02011

Eichberg. . . . . — 0,3519

Ruhlsdorf . . . . | 4 0,1623




den beobachteten Richtungen hinzuzuﬁgen sind. 351

/Rauenberg. . . . | — 01260

e d ok

Buockow 3 ... o] — 04758

Bos. it v wnvoidoi g 019168

Marienfelde. . . . . . R s o + 0,8863
Znethen .00l — 0,0697

Glienicke . . .. -+ 0,0335

Eichberg. . . . . — 0,4886

Rublsdorf . . . . | — 04131

7Ziethen . . + 0,379

Glienicke . . .. — 0,0818

v b s S — 0,0954

sEichber AR Rl LS

Buckow. .. ... . . B — 04757
Marienfelde . . . | _— 03535

Cirghasii .« - §lulio 008

Rauenberg. . . . | 4 06227

Miiggelsberg . . | — 03643

Buckowss ... ... | —<00011

C Boonoali, | — 0,3119
"""""" Marienfelde . . . | + 0,1684
Rauenberg. . . . | + 0,1365

AL — 0,0384

Marienfelde . . . + 0,0843

B Rauenberg. . . . | _ 0,0474
G s e + 0,1850

Buckow . . . .. — 0,0250

Ziethen . . . .. — 0,1586

Marienfelde . . . — 0,1305

a0 .. B ooasaha + 0,1456
Buckow . . . .. — 0,0439

Bemerkungen aus den Beobachtungs-Biichern. Zu vergl. §. 88.

In Bahn war das Heliotropenlicht auf dem Kleistberge wihrend der ganzen Beobach-
tungszeit, eines starken Hohenrauches wegen, schwer zu sehen und selten scharf
begrimnzt.

In Luckow erschien das Licht auf Vogelsang selten scharf begrinat.

In Prenden kam das Licht von Templin nur bei grofser Refraction nahe am Abend
hinter einem in der Mitte liegenden grofsen Walde zum Vorschein und war nie
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ruhig. Das Licht von Eichstidt ging dicht iiber einen nahen Wald weg und war
fast immer flackernd.

In Eichstidt erschien das Licht vom Eichberge sehr hiufig flackernd.

Auf dem Krugberge war das Licht von dem Miiggelsberge sehr scharf.

In Berlin war das Licht von Colberg schlecht zu sehen; es kam immer erst kurz
vor Sonnenuntergang hinter dem Walde hervor, war dann breit und flackernd und
iiberhaupt schwer einzustellen, weshalb nur eine geringe Anzahl von Beobachtun-
gen gemacht werden konnte.

In Eichberg. Das Licht von Ziethen war sehr wechselnd, bald zu grols und bald
su klein. Das Licht von Colberg war selten scharf begrinat.

In Glienicke. ' Das Licht von Marienfelde war schlecht, es blieb hiuflg aus und war
oft kaum bemerkbar klein. :

In Ruhlsdorf. Das Licht vom Eichberge war zu scharf; das von Glienicke flackerte sehr.

Auf dem Miggelsberge. Das Licht von Colberg war gegen Abend klein, scharf be-

inzt und dem Anscheine nach vortrefflich einzustellen, dessenungeachtet schien
es aber in horizontaler Richtung bald rechts bald links auszuweichen, so dafs es
sich mach dem Ablesen hinfig nicht mehr in der Mitte der Fiden befand. Diese
FErscheinung ist auch frither zuweilen schon bemerkt worden .Die Richtungslinie
geht iiber verschiedene Seen hinweg, kémmt aber nirgends einer Wald- oder Boden-
fliche nahe.
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§. 97. Bestimmung des mittleren Fehlers der Winkelmessungen,

Bekanntlich ist das Quadrat des mittleren Fehlers
(vv)

m—1
wo (vv) die Summe der Quadrate der Fehler und m die Anzahl der Bestim-
mungen bedeuten.

Bei einer grolsen Anzahl bekannter Fehler ist aber die Berechnung
der Summe ihrer Quadrate immer zeitraubend und daher eine einfachere Be-
stimmung des mittleren Fehlers wiinschenswerth. Zu diesem Zweck giebt Enke
im Jahrbuche von 1834 Seite 292 die Griinzen des wahrscheinlichen Fehlers

Poidi i ﬁgliv—%Vw———‘Z;
wo ¢, das arithmetische Mittel der Fehler, also — ,—: ist, wenn s die Summe
der Fehler bezeichnet ohne Riicksicht auf die Zeichen. Die Constante o
1st = 0,4769. i
Es ist aber auch » — ¢ Y2.¢, wo & den mittleren Fehler bedeutet.

Setzt man beide YWerthe von r eimander gleich, so findet man die Grinzen
des mittleren Fehlers

(< Vi
= 1,233 — ﬁiii’f,%}
In § 88 betriigt die Anzahl der Fehler 145, die Summe ihrer Zahlen-
werthe 34/3764. Daraus folgen die Grinzen des mittleren Fehlers
£ = 0/297 4+ 04013
In § 96 betriigt die Anzahl der Fehler 166, die Summe ihrer Zahlen-
werthe 49,7174, Daraus folgt:
: £ = 0375 =+ 04015
Die Anzahl aller Fehler zusammen betriigt 311, die Summe ihrer Zahlen-
werthe 84,40938. Man erhiilt daher die Griinzen des mittleren Fehlers
e = 04339 + 0010
Der mittlere Fehler der VWinkelmessungen betrigt hiernach sehr nahe
4+ Secunde.

e
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